MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKHM YKPATHHA
KPUBOPI3bKU I[EP)KABHHFI HEI[AFOFI‘IHI/IFI YHIBEPCUTET
@DaKkyJbTeT JOMKIIbHOI i TEXHOJIOTIYHOI OCBITH

Kadenpa 3arajbHoTeXHIYHMX JUCHHUILIIH TA NPOdeciiiHOro HaBYaHHA

«JlomyIIeHo 10 3aXUCTy»
3asimyBau kadeapu 3TAITH

Omner Luch Peectpamiitauit Ne
«_» 2023 p. «_» 2023 p.

PO3POBKA 1 BUTOTOBJIEHHS MOJIEJII SMART HOME HA BA3I
ARDUINO TA METOJIUKA BUKOPUCTAHHA ITPU BUBYEHHI
TEXHOJIOI'TL Y TPO®LJIBHIN HIKOJII

KBamidikariiitna po6oTta cryeHTa

rpynu TOAwm-22

CTYIIHb BUIIOI OCBITH MAaricTp
CHen1aJbHOCTI

014.10 Cepenns ocsita (TpynoBe HaBYaHHS
1 TEXHOJIOT'11)

Kanpka AnToHa OnekcaHapoBUYa
KepiBHUK: K.T€X.H., JIOII.

Kyuma Onekcannip [BaHoBHY

Ominka:
HarmionansHa mikaja
[xana ECTS  KinbKicTh 0aniB
I'onosa EK
Unenn EK

Kpuswii Pir — 2023



3MICT
2O 1.7 OO PP TR UPRRPRRPI 3
1. BACTOCYBAHHS I[TPOI'PAMHO-ATIAPATHOI INTAT®OPMUH ARDUINO
B OCBITHBOMY TTPOIIECI .....cccviiiiiiiiiiiieii e )

1.1 3acTocyBaHHs1 nporpaMHo-anapatHoi miargopmu Arduino B
OCBITHBOMY ITPOIIECH ... ceiiviiiiiiiiieiiiieeisiiie e sttt e s st e st e s e tbe e st e e s ssbe e e s ssbe e e s nbbeeeansneeeas 5

1.2 MoxauBocTi nporpamuo-anapartHoi miargopmu Arduino B 0CBIiTHBOMY

110110) 1 (14 O TP P R PPPRTRPPPPOOPIN 7
2. PO3SPOBKA 11 BUT'OTOBJIEHHS MOJIEJII SMART HOME HA BA3I
N 5 101 | 2SR 10
2.1 OcobymBocTi mporpamMuo-anapatHoi miargopmu Arduino........................ 10
2.2 ETanu po3po0Ku eckizHOro mpoekry Smart Home na 6a3i Arduino ........ 12
2.3 Po3po0ka ii BuroToBaeHnst Moaeai Smart Home na 6a3i Arduino............. 24
3. METOJ/IUKA TTPOBEJIEHHS IHTEI' POBAHUX YPOKIB TEXHOJIOT'TIA 3
BUKOPUCTAHHSIM ARDUINO ......ccciiiiiiiiie it 39
3.1 OcHoBHi nepeBaru iHTerpoBaHUX yPokiB y NpoijibHii KOII................. 39

3.2 MeToanka BUKOPUCTAHHA Arduino Ha iHTerpPOBaHUX YPOKaX y

TMPOQIBHIH IIKOJIIL......cooiviiiiiieiii e 40
BUCHOBK ...ttt 44
CIIMCOK BUKOPUCTAHUX JIKEPEJIL........cooiiiiiiieiieiese e 46

JIOIATEK ...t e 49



BCTYII

MIiKpOKOHTpOJIEpH B JaHHUM Yac MIMPOKO BUKOPUCTOBYIOTHCS JIJISl KEPYBaHHS
TEXHIYHUMU MPUCTPOSIMH Ta TEXHOJIOTIYHUMU TPOIecaMu. Y NMUTAHHSIX BUBUCHHS
BUKOPHUCTAHHS MIKPOKOHTPOJIEPIB AJISl YIPABIIHHS PI3HUMHU O0'€KTaMU MO>KJIHBI
JIBa M1IXO/IH.

[lepmmii migxix - akageMiyHMA, 3aCHOBAaHMH Ha TJIMOOKOMY BHBYEHHI
apXITEeKTYpH MIKPOKOHTPOJIEPIB Ta TEXHOJOTIi pO3pOOKH J0JIaTKIB Ha iX OCHOBI.
[leit miaxix BIiAPI3HAETHCSA, 3 OJHOrO OOKY, €(PEKTHBHINIUM BUKOPHUCTAHHSIM
peCypCiB MiKpPOKOHTPOJIEPIB y IUJILOBOMY PIIIEHHI, ajie, 3 1HIIOr0 00Ky, BEJIMKUM
1HTEpBAJIOM 4Yacy, HEOOX1IHUM JIJIi OTPUMAaHHSI pe3yJIbTaTy.

Jpyruil muisix OCBOEHHSI MIKPOITPOLIECOPHOI TEXHIKK — L€ MiAXIJ MPAaKTHKIB
1 JIOOMTENB, 3aCHOBAHMM Ha KOIIIOBAaHHI TOTOBUX PO3pPOOOK 1 HE mependayae
rJIMOOKOTO MPOHUKHEHHS B apXITEKTYpy MIKpOKOHTposepiB. Llei miaxin gae 3mory
OTPUMATH MIBHIKHI PE3yJbTAT I HECKIQAHUX MPOeKTiB. OMHAK I CKIIaTHUX
OPUCTPOIB Takl PINICHHS MOXYTh BHUSBUTHCS HEe(DEKTUBHUMH 1 TOTPeOYyIOThH
TPUBAJIOTO Yacy JUIs HAJIArO/PKEHHS Ta HaJamTyBaHHs.[12]

bepyun no yBarm Te, moO I1UE@POBI TEXHOJOTII HE TUIBKK aKTUBHO
3aCTOCOBYIOTHCS B HAYKOBUX JOCHIDKCHHSIX ajieé W BXOASATh y HAIlle >KUTTS:
«pO3yMHUI OyIWHOK», aBTOMAaTUYHE Ta JUCTAHINIMHE YIPABIiHHS CICKTPUIHUMU
cucteMamu, poborotexHika. Came mosiBa MIKpOIPOIIECOPHUX CUCTEM 3 BIIKPUTUM
BUXITHUM KOZOM Takux sik Arduino, 3acCHOBaHMX Ha MPOCTOMY y BHKOPHUCTaHHI
anapaTHOMY Ta IPOrpaMHOMY 3a0€3IME€UeHHI, CTBOPHWIA CIPUSITIMBI YMOBU JJIs iX
AKTUBHOTO BUKOPUCTAHHS B OCBITI [6].

Oco0MMBICTh TAKUX CHCTEM, 3 TOYKH 30Py BUKOPHUCTAHHS iX B OCBITHHOMY
NPOIIECi TOJIATAE B MOKJIMBOCTI 00'€THATH KOHCTPYBaHHS Ta MPOrpaMyBaHHS B
OJIHOMY VypOIli, IO CHpPHE IHTETPYBAHHIO BUKIAJAHHS NPUPOJHHYUX HAYK 3

PO3BUTKOM 1H)KEHEPHOT'O MUCJIEHHS Yepe3 TEXHIYHY TBOPYICTb.



4

Boanoyac BOHM MOXYTh PO3TIsAaTUCA 1 K 3aci0 MIATPUMKH HABYaJIbHOTO
nporiecy, abo, OUIbII muUpIIe — SK ePpeKTUBHUM 3acid mudpoBizallli OCBITHBOTO
CepeI0BHIIIA.

Ile 3ymoBuio BuOip memu xBamidikamiitaoi podotu: «Po3podka i
eucomoenenna mooeni Smart Home na 6a3i Arduino ma memoouka
GUKOPUCMAHHA NPU 6UGYEHHI MEXHO01021i Y nPOIIbHIN KO »

Mema pob6omu: po3podutu Mmozaenb Smart Home nHa 06a3i Arduino Ta
METOJMKY BUKOPUCTAHHS MPH BUBUCHHI TEXHOJIOT11 Y MPOMUIBbHIN IIKOTI.

06’exkm’. miporiec po3poOKH ¥ BUTOTOBIICHHS Mozem Smart Home Ha 6asi
Arduino.

IlIpeomem: 0coOIMBOCTI 3aCTOCYBaHHS MPOrPaMHO-aNapaTHOi MiaaTdopMu
Arduino mpu BUBYEHHI TEXHOJIOTIT y IPOQTBHIN TIKOJTI.

V BIANOBIIHOCTI 0 METH BU3HAYEHO TaKl 3A60AHHA:

1.  Hocmiautd  0OCOOJMBOCTI  3aCTOCYBaHHSI  MPOrpamMHO-anapaTHOl
wiatdopmu Arduino B HaBYaJILHOMY TPOLIECI.

2. Po3pobutn eckizauii mpoekt Smart Home na 6a3i Arduino.

3. Burorosutu mozaens Smart Home na 6a3i Arduino.

4. Onucatd METOAWKY TPOBEJCHHS IHTErPOBAHUX YPOKIB TEXHOJIOTIH 3
BUKOpUCTaHHAM Arduino

VY mporeci BUKOHaHHS KBaiikaiiifHOi poOOTH OyJM 3aCTOCOBaHI Taki
MemooOu: aHami3, TOPIBHSHHS Ta Yy3araJbHEHHS BITYM3HSAHOTO I CBITOBOTO
JOCBITy, BUBUCHHS TEXHIYHOT TOKYMEHTAIII1, MPOSKTYBAaHHS, MOJCITIOBAHHS.

Ilpakmuuna 3nauywgicms poOOTH TOJIATAE B TOMY, LI0O CTBOPEHA MOJIENb
Smart Home Ha 06a31 Arduino mMoke OyTH BHUKOpHUCTaHa B TMPAKTHIIl HAaBYAHHS

YUYHIB IPY BUBYEHH1 TEXHOJIOT1i y MPOQIBHINA IIKOMI,



1. BACTOCYBAHHS ITIPOTPAMHO-ATITIAPATHOI IIJIAT®OPMHU
ARDUINO B OCBITHBOMY IIPOLECI

1.1 3acTocyBaHHs mporpamMHo-anapatHoi miargopmu Arduino B ocBiTHBOMY
npoueci

B nanuit yac Arduino — ogHa 3 HaW3py4YHIMUX IJIATGOPM JJIsT PO3pOOKHU
OpPUCTPOiB KEpyBaHHA Ha MiKpokoHTposepax. Ilmara Arduino MiCTUTB:
mikpokoHTpoisiep ATmega dipmu Atmel, cxemu ckunanus, KBapLOBUIl Pe30HATOP,
BOy/moBaHMI cTalinmizarop Hampyru >kuBieHHs, USB-amantep, mo 3abesmneuye
3130k 3 IIK, BOymoBaHuii mporpamarop, 3acoOM BHYTPIIIHbOCXEMHOTO
nporpamyBanHs [12]. Tak 3BaHMI HOPIr BXOJKCHHS JIO amapaTHO-TPOTPaMHHUX
3ac00iB Ha ocHOBI Arduino HWXue, HDK Js Tuiatdhopmu Ha ocHoBi AVR-Studio,
e sl po3poOOK HEOOXIJAHI 3HAHHA AapXITEKTypU MIKPOKOHTPOJIEPIB Ta MOB
nporpamyBaHHsi C++ Ta/abo AccemOnepa. Y Arduino MoBa mporpamyBaHHS
rpyHtyeThest Ha C/C++, ane Mae copoleHUuH CUHTakcuc (IpaBWiia TpaMaTHKU B
MOBaX MPOrpaMyBaHHs) 1 BIJIHOCHO IIPOCTa B OCBOEHHI [6].

[Tnatdopma Arduino 3abesnedye BIIHOCHO MPOCTY PO3POOKY JOJATKIB HA
ocHOBI AVR-MIKpOKOHTpPOJIEPIB Ta Ma€ Psiji MepeBar nepes IHILUMHU 1aThopmMamMu
3 TOYKH 30py HABYAHHS Ta OCBOEHHS TEXHOJIOTIT pO3pOOKH MIKPOKOHTPOJIEPHUX
IIPUCTPOIB:

— Hussbka Bapricts. [1natu Arduino BiIHOCHO ne€lIeBI B MOPIBHSHHI 3
IHITMMU TUTaTGopMaMu;

— Kpoc-tmardopmuicts. I[lporpamue 3abe3nedenns Arduino mpairoe
mig OC Windows, Macintosh OSX ta Linux;

— Ilpocte Ta 3po3ymine cepemoBuille nporpamyBaHHsA. CepenoBuile
Arduino miIXOIWUTH SK JUIsi KOPUCTYBAYiB-TIOYATKIBINB, TaK 1 JIS

JIOCBITUEHUX



— Ilporpamue 3abe3nedeHHs 3 MOKJIMBICTIO PO3LUIMPEHHS Ta BIIKPUTUM
BUXIJJHUM TEKCTOM BHUIYCKA€TbCA SK IHCTPYMEHT, SIKMM MOXe OyTu
JIOTIOBHEHU  JIOCBIIYEHMMH  KOpUCTyBadamMu. MoBa  MoOxe
JIOTIOBHIOBATHUCH O1010TeKaMu C++.

Mopayni Arduino sBIsSIOTH COOOIO amapaTHi 3aco0M 3 MOJKJIUBICTIO
PO3LIMPEHHS Ta BIAKPUTUMHU MNPUHIUIOBUMU cxeMamu. CxemMu MOAYJIB
BUITyCKaIOThCs 3 Jinensiero Creative Commons [14], oTxe, HOCBiTUCHI i1H)KEHEPH
MalTh MOJJIUBICTh CTBOPEHHS BJIACHUX BEpCi MOMIYJIB, PO3MIUPIOIYH 1
JIOIIOBHIOKOYH 1X.

Bkazani Bumie mnepeBard € BU3HAYAJBHUMHU TMPU BUOOP1 TIaThOpMH s
BUKOPHCTaHHI B HABYAJILHOMY MPOIIECI PO3POOOK Ha OCHOBI MIKPOKOHTPOJIEPIB.

HeoOxigHo BKazaTu 1ie oaHy ocoOnuBICTH miuaT@opmu Arduino 3 TOYKH
30py BUKOpPUCTaHHS B HaB4aJbHOMY Ipotieci. Lle BigHOCHA JenieBu3Ha MOPIBHSIHO
3 MPOMHCIOBUM JabOpaTOpHUM oOOJaJHAaHHAM. Tak, Hamnpukiaj, jJadopaTopHa
ycraHoBka Ha ocHOBI NI MyRIO, mo Bumyckaerbcs National Instruments,
crupaeTbcsi Ha TporpamuHe cepepoBuiie Lab View. Bapticte NI MyRIO 3
nporpaMHuM cepenoBuiieM Lab View, 3anexHO BiA ckiagy MOAYJIB, MOXKe
csAraTd KUIBKOX COT€Hb THCSY TpuBEeHb. IliHa X ogHOrO Ja0OPaTOPHOTO
KOMITJIEKTY, 1m0 BkiItoyae nBa Arduino Uno, MakeTHy Iuiaty 31 CHOJIYYHUMHU
MPOBIIHMKAMH, €I€MEHTAMHU 1HAMKAIli, 0 KEPYIOTh NEepeMUKadyaMu, 001HAeThCsS
MEHIIE HIK 1T’ SITh TUCSY TPUBEHb.

Takum uyuHOM, TuIat@opmy Arduino MOXKHAa BUKOPUCTOBYBATH B
HaBYaJILHOMY IPOIIEC] JJII CTBOPEHHS MPOEKTIB 3 JOCIIKEHHS MIKPOKOHTPOJIEPiB
Ta  TEXHOJOrli  pO3pOOKM  JONATKIB, IIO  BIAPI3HAIOTHCS  BUCOKOIO
(GYHKLIOHATBHICTIO, 3PYYHUM CEpPEJOBHUINEM MPOrpamMyBaHHS Ta HHU3bKOIO

BapTICTIO, 3yMOBJICHOIO BIIKPUTICTIO CXE€M Ta IPOTPAMHOTO 3a0€3MeUeHHS.



HaBuanHs y4HIB Ha ypokKax TEXHOJOTIl 3 BHKOPUCTAHHIM TaKHX
1a00paTOPHUX YCTAHOBOK JJO3BOJIUTH CKOPOTUTU Yac OCBOEHHS HUMHU TEXHOJIOT1H

PO3pOOKH MIKPOKOHTPOJIEPIB KEPYIOUUX MPUCTPOIB.

1.2 Mo:kJIuBoCTi IporpaMuo-anapatHoi miargopmu Arduino B ocBiTHLOMY
npoueci

ITin O6pengom Arduino BupoOJs€ThCS IiijIa JiHIMKA armapaTHO-MPOTPaMHHUX
KOMIUICKCIB, $IKI BHKOPHUCTOBYIOTBHCS JIJIi aBTOMAaru3allii Ipu I1oOYyJI0oBI Ta
IPOTOTUITYBaHHI PI3HUX TEXHIYHUX CHCTEM, TaK YM 1HAKIIE TMOB'S3aHUX 3 €JIeK-
TpoHiKOl0. OCHOBOIO amapaTHOi 4YacTUHM Arduino € JpyKoBaHa IUiata 3
MIKPOKOHTPOJIEPOM Ta MIHIMAJIbHOIO €JEKTPOHHOIK OOB'SI3KOK0 10 HBOTO.
@OyHKIIOHAT OCHOBHOI IIJIaTH MOJKE JIOTIOBIOBATUCS KapTaMU PO3LIUPEHHS
(miamMu), siki 3a0e3MevyroTh ICTOTHE 301IbIICHHS MOXKIMBOCTEH. [12]

HaliBa)x/iuBIIIOI0 OCOOJIMBICTIO J1aHO1 IJIAT(GOPMU € TOBHICTIO BIAKpPHUTA
apxiTeKkTypa (sSK MporpamHa, Tak 1 amaparHa), 10 JO3BOJISIE BUIBHO KOIIOBATH 1
JOTIOBHIOBATH NPOAYKLII0 OQIUIMHOrO po3poOHUKa. B pesynprari 0e€3m1iu
CTOPOHHIX BHUpPOOHHUKIB BHITyCKa€ IIUPOKE KOJIO oOOJIagHaHHS (JIaTuYMKIiB,
BUKOHABYMX TMPUCTPOIB Ta 1H), cyMicHOro 3 Arduino, 1o NOpuU3BOAUTH 0
JI0JIATKOBOT'O 3POCTaHHA ii MOMYJISPHOCTI.

Takum ymHOM, Arduino MoXe BHUCTYINATH K 3py4Ha riatdopma IIBHIKOTL
pPO3pOOKHM €NEeKTPOHHUX MpHUCTpoiB. BaxmuBo, mo ng miatpopma TaKOX
BIJIPI3HSETHCS MPOCTOTOIO 1 HE MpPEA'sIBSIE BUCOKI BUMOTH JI0 PO3POOHHUKA, IO
J03BOJISIE BUKOPWUCTOBYBATHM 11 TMiJi 4Yac HaBYaHHSA B MIKOJl. SK Hemomik
BIJI3HAYA€TbCS MEHbLIA HAJIWHICTh INIATQPOPMU B MOPIBHAHHI 3 MPOMUCIOBUMU
MIKpPOKOHTpOJIEpaMH, OJHAK 1€ HEAONIK MajlO3HAa4MMHH, SKIIO MOBa Hae Mpo
BukopuctanHs Arduino B cdepi ocBitu. Ha panmit MomMeHT icHye Oarato

HaBuaiabHOI Jiitepatypu [15; 10; 20], HayKOBHX Ta METOAWYHHUX CTATCH, y SKUX



8

O0OTrOBOPIOIOTHCS NIEPEBATU Ta HEJIOJIKH 11i€1 MIaTPOPMH, a TAKOXK 11 BUKOPUCTAHHS
B OCBITHBOMY mipoiieci [6; 12; 13; 16].
3 menaroriyHoi TOYKM 30py BUKOpUCTaHHS HaOopiB Arduino mae psa
BaXXJIMBHX TIEpeBar:
1. CtumynroBaHHS MOTHUBAIII1 YYHIB 0 OTPUMaHHS 3HAHb;
2. Po3BUTOK 1HTEpecy Y4YHIB [0 TEXHIKH, TMpOTpaMyBaHHA Ta
KOHCTPYIOBaHHS;
3. @opMyBaHHS HaBUYOK MPOTrpaMyBaHHS, PO3BUTKY JIOTIYHOTO 1
QIITOPUTMIYHOTO MUCIICHHS Hs [12].

Bce 116 moBHOIO MipOIO BiJIHOCHUTBHCS JO MPOEKTIB CTBOPEHHX HA OCHOBI
mnatgopmu  Arduino. Bukopucranns miargopmu  Arduino B meparoriyHii
JISITBHOCTI BIIKpUBA€E HOBI MOXKJIMBOCTI JIJIs1 IKOJIsipa. [IpoekTH, 1o peani3yroThes
B HaBYAJIbHOMY IPOLIECI B 3arajbHOOCBITHIX YCTaHOBAaX, MOXKYTh BUKOHYBATHUCA 1
po3BuBaThCcs BAOMA. KpiM pO3KpUTTA TBOPUMX 3[10HOCTENl CTBOPIOETHCA
OJlaro/laTHa OCHOBA ISl peastizallii 1HAUBIyali3allii HaB4aJbHOTO MPOIECY.

BpaxoBytoun BigHOCHY jaenieBu3Hy miat Arduino, JaTYuKiB 1 HEOOXITHUX
JUISL pO3pOOKH €JEMEHTIB, @ TAKOX 3allIKaBJIEHICTh YYHIB y BOJIOAIHHI BJIACHUM
KoMIiekToM Arduino, MOXJIMBa JucCTaHIiiHA (popma HaB4aHHS POOOTI 3 JAHOIO
MIKpPOIPOLIECOPHOIO CUCTEMOIO.

st yenimHoi ppoHTaNbHOI pOOOTH B pexuMi BiICOKOH(MEPEHINT yUHAM
HEOOXITHO MaTH OJHAKOBHM, 3a3/aJieriib Y3TOJKEHUNW KOMIUIEKT EJIEMEHTIB 1
MOKPOKOBUM HaOlp 1HCTpyKIii. Buurtenb, TakuM 4YMHOM, HE TUIBKH MOXeE
JEMOHCTpyBaTu 30ipKy, MIJKIIOUYEHHS Ta poOOTYy NPUCTPOIO, aje 1 MOXKe
JIOTIOMOTTH Y BUPIIICHH] TPOOJIEMHOI CUTYAIII1.

Takum dYHMHOM, 3aCTOCYyBaHHS CYYacCHMX TEXHOJIOTIH B OCBITHBOMY
CepeZIOBHILI J103BOJIIE (JOPMYBATH B YUHIB HE TUIBKHM 3amac TJIMOOKHUX HAYKOBHX
3HAaHb, @ ¥ PO3BMBATH B HUX IE€BHI HABUYKH B raiy3i T€XHIKU Ta [T-TeXHOJOTIH.

Buxopucranns miarpopmu Arduino Ha ypokax TEXHOJIOTIH B MpOIbHINA KO



9

JI03BOJISIE€ BIAKPUTH HOB1 MOKJIMBOCTI JJISl IIKOJSIPIB, CIIPUSIE PO3SKPUTTIO TBOPUUX
3M110HOCTEH, 1HAMBIMyaTi3allii HaBYAJbHOT'O MPOIECY, CTBOPEHHIO CIEIIaIbHUX

YMOB JIJISI Y9HIB 3 00OMEKCHUMH MOXKIUBOCTSIMHU.



10

2. PO3POBKA 11 BUT'OTOBJIEHHSI MOJIEJII SMART HOME HA BA3I
ARDUINO
2.1 OcobauBocTi mporpamuo-anapatHoi miatgopmu Arduino
Arduin0 — e MOBHICTIO BIAKPUTAa IMPOrpaMHO-amapaTHa matdhopma s
CTBOPEHHsI CHUCTEM poOoTHu3amii Ta aBTomMaTu3amii (y TOMY YHCI JOMAIIHBO1)
pisHOi ckmajgHOCTi. i OCHOBHA BiIMIHHICTH — TIPOCTOTA Yy BHUKOPHCTAHHI,
MO>KJIMBICTh OCBOEHHSI T4 CTBOPEHHS ILIJIKOM Tpaile3gaTHUX MPOEKTIB HaBITh 0e3

TITIMOOKUX 3HAHB EJIEKTPOHIKK Ta mporpamyBanHs.[20]

AmnapatHi 3aco0u Arduino [03BOJIAIOTE OTPUMATH CUTHAIM BIJl CEHCOPIB
(HanpuKIIa, piBEHb TEMIIEPATypH, HASIBHICTh CBITJA, HATUCKAHHS HAa KHONKY) a0o
CKJIQJIHIIIIUX CUCTEM, TaKuX sK html-cTopiHKH.

[Tporpamuuii koa 00poOIIsie iX 1 BUAA€ CUTHAIM HAa BUKOHABYI MEXaHI3MHU,
HAIPUKJIAJ BKIIOYAE CEPBOIPHUBIJ, 3aMUKA€ KOHTAKTU pelie abo cepBicH, 37aTHI
BUKOHYBATH JYX€ CKJIaJHI Omepaliii — BiJ BIAMpaBKH MOBIJOMIIEHb Ha e-mail 70
PO3MIILIEHHS KOHTEHTY Ha CTOPIHKAaX.

OcHoBHUMU TIepeBaramu miatGopmu €:

llogna eiokpumicme. 1le cTOoCyeThCcsl K amapaTHUX MOAYJIB (HABOIAATHCS
CXeMH W y OUIBIIOCTI — JAPYKOBaHI IUIaTH), 1 MPOTpaMHOro 3abe3neueHHs. B
pe3ynbTaTi CTOPOHHI PO3POOHHKHM MalOTh MOKIIMBICTH CTBOPIOBATH TOBHICTIO
cyMicHI TpHUCTpoi. CHUIBHOTOIO CTBOPEHO O€314 NpPOrpaMHHUX MPOEKTIB Ta
MOJYJIIB JJI BUPIIIECHHS PI3HUX 3aBJaHb aBToMaTH3allli. Bci BOHU 3HAXOmAThCs Y
BUIBHOMY JOCTYMIi, TaK IO MiAiOpaty HeoOXiTHUM cOoPT 1 amanTyBaTH HOTO IiJ

BJIACHI MOTPEOH HE CKIIAJIHO.



11

Hlupoxuii 6ubip. B acopTUMEHTI MPOMOHOBAHUX MPOIYKTIB — PIIICHHS IS
OyIb-IKOTO pIBHS, BiJ IUIAaT Ha 8-0ITOBMX KOHTpoJiepax 3 MIHIMyMOM
(GYHKI[IOHATFHUX MOKJIMBOCTEH AJI TOYATKOBUX KPOKIB Ta MPOCTUX MPOEKTIB J0
MOTYXXHUX KOHTpOJIEpiB Ha 32-0iTOBHX Himax. MOXIHBOCTI MiA00pPYy HEOOXiTHOT
KOH(iryparii po3mupioe OaraTuii aCOPTUMEHT CBOIX MOJIYJIB PO3IIMPEHHS Ta
amapaTHUX MPOAYKTIB CTOPOHHIX po3poOHuKiB. Kpim Toro, mpumbaTu MpoayKTH
Arduino MoXXHa TPaKTHYHO y OyAb-SKOMY BHIJISAJI — BiJ JAPYKOBAHOI IUIaTH 3
HAa0OpPOM KOMITOHEHTIB JiJisi 30UpaHHs CBOIMHM PyKaMH, 10 TOTOBUX KOHTPOJIEPIB Ta
Starter Kits — cnemianizoBaHux HaOOPIB.

Kpocmnarpopmuicts. Codt Arduino mparroe mig ycima OC mis K —
Windows, Linux, MacOS, 30epiratoun MNOBHY (yHKIIOHAJIbHICTh, a TOTOBI
MporpaMHi HampaIfoBaHHA B3araji € IiaThOpMHO HE3AJIC)KHUMM.

I'nyukicms nioxody. Ha mmarax Arduino peasnizoBaHHii Bech HEOOXIHUN
dbyHKITIOHAT — Bij cTab1Ii3aTOpa KUBJICHHS Ta MporpaMaropa Jijisi KOHTpoJiepa, /10
HaboOpy MOPTiB BBOY/BUBOY Ta KOHKpETHUX 1HTepdeliciB, Hanpukian BlueTooth,
Wi-Fi, ynpapninas qeuryHamu Ta iH. OHAK TpeACTaBICHA CHCTEMa HE OOMEKXY€
po3poOHUKa Yy BUOOP1, HAIPUKIIAA, MPOIIMBKY MIKPOKOHTpOJIEpa MOKHA BUKOHATH
HE JIUIIIE 32 JI0MOMOTO00 IITaTHUX 3aC001B, ajie TAKOXK 1 3a JIOMOMOTOI0 CYMICHOCTI
nporpamMaTopiB 1HIIMX BUPOOHUKIB, a HaOIp MOPTIB Ta I1HTEPPEICIB JIErKOo
PO3IIUPUTH.

Ilpocmoma  oceoenna. IIpo3opl  CXEMOTEXHIUHI  pIIICHHS, fAKICHA
JIOKYMEHTAIlisl JIO3BOJIAIOTH MPAIIOBATH 3 MOIYJsIMU IatGopm Oe3 cepilo3HOro
JIOCBIZly Ta 3HaHb €JEKTPOHIKU. [[poMy crpusie mporpamHe cepeoBHIIE, IO
BUMarae Jjuiie 0a3zoBux 3HaHb C++. Buiblnl TOro, mpoekT MpOMoOHye 1 3acolu
rpadi4HOro MPOEKTYBaHHS, OCBOITH SIKI MOXKYTh HaBITh JIITH Ta MiJIITKH.

Bapmicms. MikpokoHnTponepu Arduino Ha CbOTOMHIIIHINA ACHL € OJHUM 3
HaWOUIbII JIOCTYNMHUX Yy I[IHOBOMY CEpEIOBHUIIl BapiaHTIB cepel] MHOKHUHHHX

MOAM(IKOBAHININX AaHAJOTIB — HaBITh HAWUMOTYXKHIMIUKA  MIKPOKOHTPOJIEP



12

o01iiaeThes mokynieni He popoxue 50 momapis. Ha puHky mMoskHa 3HalTH Oe3niy
PI3HOMAHITHUX pO3IMIUPEHb 1 KOMIIOHEHTIB, W0 BHITYCKAIOThCA PI3HUMU
BUPOOHUKAMH, y TOMY YMCIl W a31aTCbKUMH, SIKI 3@ JIOCHTh TiIHOI SKOCTI

BUTOTOBJICHHS KOIITYIOTh HEAOPOTro.[6]

2.2 ETanu po3po0ku eckizHoro npoektry Smart Home na 6a3i Arduino
CtBOpeHHs po3ymMHOro OyauHKy Ha Arduino CBOIMH pyKamMu Majo YUM
BIJIPI3HSIETHCS BiJl pO3p0OKH Ta peanizalii Oy b-sSKOi 1HIIOI eJIEKTPOHHOI CUCTEMHU.
[Ipoulec BkIIOYae Kibka OOOB'SI3KOBHX —€TamiB. BiamoBiAHO, pPO3POOHUKY
JIOBEIEThCSl BUPIIIUTH KiJIbKa 3a7asl.

Dopmyniosantsi 3a60aHHSL.

3aBgaHHs Il MPOEKTYy Mae OyTM BU3HAYEHE MAaKCHUMaJIbHO TOYHO Ta
nokiIaaHo. Hampukian, BUpImIyeThbcsl OfHA 3 MPUBATHUX home automation —
YBIMKHYTH OCBITJICHHS TaHKy, KOJM y TEMHHH 4Yac [0 HHOTO HAOJMKAETHCS
monauHa. lleit 3aranpHud  omuWc 3aBHaHHA MOTpeOye OUIBII KOHKPETHHUX
(bopMyITIOBaHb JIJIsT TPOCKTYBAHHSI.

Bonu onucyrors:

OcHOBHI YMOBW [IJIsi CIpalfOBaHHS aBTOMAaTUKU — Tpurepu (triggers) y
TepMiHax home automation. Y po3risHYTIM 3amadi Takuil TpUTEp OIUH —

HaOIMKEHHS JIFOJJUHU OO0 T'aHKY.



13

HNonmatkoBi  ymoBu (conditions). Bonum Bu3HawaloTh JI03BUI  HA
CIpallbOBYBAHHS TpHUrepa 1, SK MpPaBWIO, BU3HAYAIOTh TPUBANICTh ix mii. Jlis
IILOTO 3aBJAaHHS JOJATKOBAa ymMoBa — TeMHMi 4ac. CripaBii, BMUKATH CBITJIO Ha
TaHKy BJIeHb HE Mae ceHcy. Hemae HeOOXIZHOCTI poOUTH 1€ 1 KOJIU TaHOK
OCBITJICHUM — CBITJIO BXK€ BKJIOYEHE abo0 3ajisHi 1HIN JpKepena. BiamosimHo,
JIOTATKOB1 YMOBH MOXHA 33J]aTH B JCKUILKOX BapiaHTaX: HACTaB TEMHUI dac 100w,
1 CBITJIO Ha TaHKY HE BBIMKHEHO. [[pakTHYHO MOBHMIA ONKC YMOB, aJIeé HE BPaXOBYE
MOXJIMBICTh OCBITJIECHHS 3 IHIIUX JDKEPEJ, OCBITIICHICTh Ha TaHKYy HIDKYE
MOPOTOBOT0 3HAYCHHS. X049a YMOBA BHUTJISAAE MPOCTIIIE, ajie BPaXOBY€E MPAKTHUIHO
BC1 BUMAJIKH.

Hii (Actions). Onucye peakiiilo CUCTEeMH Ha TPUTEPH Ta JOJATKOBI YMOBH.
JI71s1 MOTOYHOTO MPUKIaAy CUCTEMA MAa€ BUKOHATU €JJMHY 110 — YBIMKHYTH CBITJIO.

Jii y pasi BIZICYTHOCTI TpUrepiB Ta/abo HEBUKOHAHHS YMOB. TyT HE0OXigHO
pO3MIsiAaTH JBa BUIIAJIKU: HI OCHOBHI, Hi1 JOJIaTKOBI YMOBHM HEe OyJIM BUKOHAaHI.
Haii6ib11 jjoriyHa moBeaiHKa — 0e3/IIsITbHICTh, TPUTEP Ta YMOBU OyJIM BUKOHAHI,
BIIOYJIOCS CHpAIlOBAHHS, IOTIM CHUTyalls 3MiHWwIaca (T.3B. post-action nii).
[ToBeninka MPOEKTOBAHOI CUCTEMH Ma€ BUTJISAATH TaK — HE BKIIOYATH CBITIIO JI0
CIIPAIFOBAHHS TpUrepa 1 BUKOHAHHS YMOB, BUMKHYTH IICJISI TOTO, SIK BiH MEpECTaB
OyTH noTpi0eH.

TakuM 4MHOM, PE3yabTAT — NOKJIAAHUN ONKC 3aBJAHHS:

— IlepeBipsTH, 4 Ma€ TaHOK JIFOJAMHA.

— He gigaTu, moku HOoro HEMae.

— JSIxuro mrovHa MiAIANUIa — IEPEBIPUTH OCBITIICHICTD.

— SIxmio BoHa HUXKYE 337]aHOT — YBIMKHYTH CBITJIO.

— IlepeBipsATH, YU 3aJIMIIAETHCS TOTPIOHE CBITIIO.

— SIkmio Tak — 3aMUIIATHCh Y MOTOYHOMY CTaHI, SIKIIO HI — BUMKHYTH
CBITJIO.

Bubip cnocobis peanizayii arcopummy.



14

PR

PIR sensor :
VCC (GNP BUY VCC OUT GND
—_ _ RELAY
| || VCC IN1 IN2 GND
(| ||
. »
| = | | I | I
ENC 28)60
WOL SO
SI SCK ey
Arduina csS RESET ey
'__ VCC GND
THERMOMETER
DSC18B20
i J‘ll

Ha npoMy etami Bu3Ha4aeThbcsi HaOIp CEHCOPIB IS OTPUMAHHS JaHUX
(TpurepiB Ta yMOB) Ta BUKOHABYMX MEXaHI3MiB I BUKOHAHHS ii.

HaBith y HaWmpocTimoMy JaHOMY BHUMAJKy MOKJIIMBI KiJbKa BapiaHTIB
peanizamnii. Hanmpukiian, Bu3HaUaTv MPUCYTHICTH JIFOJIUHU O17151 TAHKY MOYHA!

— 3a CUTHAJIOM CTaHAapTHOTO iH(PpauepBOHOIO aTYMKA;

— PO3MICTUBIIHU MiJ MaWJaHYMKOM O1Isl TaHKY JNAaTYMKH, IO PearyrTh
Ha TUCK (HAINPUKJIIAJ, TEH30/IaTYUKHU Ha OCHOBI M'€30EKTY);

— otpumyroun 3 Wi-Fi-poyrepa, mo mnpairoe B KBapTHpi, CUTHAI MPO
MiTKITIOYCHHS  HOBOTO/KOHKPETHOTO a0OHEHTa JI0  JOMAallHbOl
0e3IpOTOBOT MEPExKi 1 T.1.

AHAJIOTIYHUM YWHOM pO3IJISAAIOTBCA CUTyallli 3 BU3HAYEHHSM PIBHA
OCBITJICHOCTI Ta BKJIFOUCHHSIM CBITJIa HA TaHKY.

3aBepiiye eTam 3aluc alrOpUTMy 3 YypaxyBaHHSM MPUHHATHX pIlLIEHb,

HaIPUKIAI:



15

— OrnuryBartu npoBigauil [UY-matuuk.

— SIkio curHaity Hemae, Hi40oro He pOOUTH.

— Ilpu mosiBI curHamy TEpPEeBIPUTH CTaH MPOBIJHOTO JaT4HMKa
OCBITJICHOCTI.

— 3a HasBHOCTI CUTHAJIy HIY0TO HE pOOUTH.

— 3a BiAcyTHOCTI curHaily — Buaatu Ha ZigBee xab kxomanmy Ha
BKJIFOUEHHSI BUMHKada 3a BIATOBITHOIO ajpecoro (10 BIAMOBIIAE 3a
OCBITJICHHS Ha TaHKY).

— Onmnurysatu [Y gaTyuk.

— Iloku 1m0 € curHan (JIr0JMHA Ha TAaHKY) — HIYOTO HE POOUTH.

— SIkuio curHajdy HeMae — BUMKHYTHU CBITIIO, TOOTO. BUJaTH Ha ZigBee
BUMMKA4 KOMaHIy BIJIKJIFOUECHHS.

— IloBepHyTHCS Ha MOYATOK ITUKITY.

[Ile onuH pe3ynbTaT IBOTO €Tamy — Mepeik HeoOXITHOTO OOJaJHAHHS Ta
MatepianiB. J{Jisi CKiIajaHHsl CUCTEMU 3HAI00JISATHCS:

— KoHTposiep 13 MOXIIMBICTIO ONUTYBaHHS MPOBIAHUX KaHAIIB 3B'A3KY
(MiHIMYM, JIBOX, JUISl TaTYUKa OCBiTIeHOCTI Ta [Y-nmarunka).

— ZigBee Bumukau.

— ZigBee xab (06e3 HBOrO MOHO OOIMTHCS, SAKIIO KOHTPOJIEp Mae
1HTEepdeic npsiMoro ynpasiiHHs ZigBee npucTposiMu).

Bubip obnaonamnus.



16

T & (Phpen606
< | 26566000
NHNB000

[Ticas cknamaHHsA CTPYKTYpHOI CXE€MH HIPOEKTy MOXHA pPO3MOYMHATH
PO3pOOKY MPUHITUIIOBOT, sIKa, IEPEAYCiM, BKIIIOYA€ BUOIP YCTATKyBaHHS.

Bubip konmponepa Arduino.

Ockinbku 6a3oBa targopma Arduino, BU3HAUYEHA paHIIIe, 3aIUIIAETHCS
BUOpAaTH KOHKPETHY MOJIeJIb KOHTpoJiepa 1, NMPU HEOOXIAHOCTI, PO3IIUPEHHS.
3aBlaHHA HE CKIAJHE, OCKUIbKM AaCOPTUMEHT MPHUCTPOIB JOCUTh BEIUKUN 1
BKJTIOYAE MOJICITI /T OLTBIIOCTI MPAKTUYHUX 3aBaaHb[24] .

Jlo ciucky 00J1aIHaHHS BXOJISTh:



17

[Tam'sTh [Topt BBOAY/BUBOITY
Korrrpozep i (OBII/II3IT) Ta iHTepdeiicu flonatioso
54 mudposux 10 (aeski
32-6iTHwii 64436K6/256.056 | 13 CnetianbHuMu
Cortex-M3 K6 (MosxuBa byHKITISIMU, Kupnenns
Due ARM . Hanpuknan, [1IIM) 12 | koaTposiepa
SAM3UAE, 84 TpsiMa ajpecanli aHAJIOTOBUX BXO/IIB (3 3.3B
M BCHOT'O MPOCTOPY) ALTIT)
2 aHaJOrOBHX BXOJa
8-6ir 14 mudposux 10 (6
ATmega328 MOXYIE
6o BUKOPHCTOBYBATHCS SIK
Uno ATmegagU2 2K6/32K6+1K6 H.IIM) 6 aHAJIOrOBUX
(y HoBit EEPROM BxoxiB 3 ALIII
Bepcii), 16 UART TTL
M USB P.o3 €MU JUISL
MOJTyJIIB PO3IIUPEHHS
BOynoBana
nigrpumka USB
JIa€ 3MOTy
HAJTAITOBYBATH
BUIUMICTH ITPU
20 uudposux 10 (7 3 3B's13Ky 3 1K (sax
8-Gir ¢ynkuismu I1IM) KJIaBiaTypy,
L eonardo ATmega32u4, 2.5xb/32K6+1K6 12 aHanmoroBux BXOMIB | MHIILY,
16MT' EEPROM (MOXXYTb MpALIOBATH BIpTyaJIbHUM
SIK TIUPOBI) [IOCJI1TOBHUI
USB po3uupenHs OpT)
@DYHKIIIOHAJIBHO
Ta
KOHCTPYKTHUBHO
aHaJIOTIYHUHN
Uno
JList
14 uu¢posux 10 (6 IporpaMyBaHHs
8-6ir ke MOXYTh noTpioeH
. + BHKOPUCTOBYBATHUCS SIK | aJIarTep
Mini f‘ggﬁgam& EEPROM 1ITIM) MiniUSB
6 anamoroBux BxoaiB 3 | KommakTHe
AITI PILIEHHS TSt
MaKeTyBaHHS
8-0iT Komnakthuii
Micro ATmega32u4, | koHTposep, 3a
16MI' (G YHKI110HATBHICTIO




18

Ta aHAJIOTIYHUM
Leonardo, gs
T IKITIOYCHHS Ta
MporpaMyBaHHs
BUKOPHUCTOBYETHCS
kabenp microUSB
KomnakTHuii
BapiaHT
. Duemilanove, 1o
8-0iT .
ATmegal68 BIJIPI3HAETHCS
Nano 6o HI/IHI'G Fa6aPHTaMH
ATmega328, Ta BVI,ZLCYTHICTIO
16MT ' p93 EMY JUISI
T TKITFIOYCHHS
30BHIIIHHOTO
JDKepeIna AKUBJICHHS
54 uudposux 10 (14 3
8-Gir ¢dbyskismu HIIM) .
Mega ATmegal280, 8K06/128K6+4K0 16 aHAJIOrOBUX BXOIB
16MT EEPROM 3 AL
4 noptu UART
USB po3mupenns
2 abo 1 K6/32 abo 16
K6 + 1 K6 a6o 5126
EEPROM Po3z'emn
8-Gir 14 uudposux IO (6 BBEJICHHSI/BUBE/T
MOXYTh SHHS Ta
?gb;[nlfgﬁzf?];}) 2 abo 1 K6/32 abo | BUKOpUCTOBYBATHUCH SIK | IHTEP(ENCIB HE
Pro 60 16 K6 +1 K06 abo | LIIIM) BCTaHOBJIEHI,
ATmegal6s, 5126 EEPROM 6 aHaJOroBHX BXOJIB 3 | pO3pOOHUK
M1t (5B) AIIII MOXe
UART TTL BUKOPHCTOBYBAT
USB U BJIACHI
Poz'emu nns monynis
PO3IIHPEHHS

[Ipu BuOOp1 KOHTpOJIEpa HEOOX1THO BPAaXOBYBATH:
— IlponykTHUBHICTS;
— HasaBHicTh HE0OX1THOT KUTBKOCTI MOPTIB BBEACHHS/BUBOTY, IIU(PPOBHUX

Ta aHAJIOI'OBHX,



19

— O0'em mam'aTi 1t 30epiranHs mporpam 1 ganux (yci miaata Arduino
BUKOPUCTOBYIOTH  HebaraTti  pecypcH  MIKpPOKOHTpoyiepa 1
nepen0ayaroTh PO3IUPEHHS);

— 3pyuHicTh poOOTH — TpOrpaMyBaHHS, HAJIATOJKEHHS MpPOrpam,
BCTAHOBJICHHSI TOTOBOT'O MIPUCTPOIO HA KOPITYC.

Bubip nepudgepii.

A4

[Ipu BuOOpi MHaTYMKIB Ta BHUKOHABYMX MEXaHI3MIB HEMa€ 3HAYHUX

oOMexxkeHb. €1MHa BUMOra — 3a0€3MeUnTH CYMICHICTh 13 mopramu Arduino 3a
PIBHSIMU CUTHAJIIB Ta HABAHTAKEHHSI.

Opnak, 3a 6a)kaHHS, 1 1151 BUMOTA JIETKO 0OXOIUTHCS 32 PaXyHOK CKJIaJaHHS
BJIACHUX YW BUKOPUCTAHHS FOTOBMX IUIAT Y3TOJKEHHS.

Po3spobka npunyunosoi cxemu.



20

3G modem

I

sV oo

(e

wifi shield +

{{@ arduino + gaTyuku

DHT22 Vaswepwrents
BAXHOCTH # TeMnepaTYPb

[Ticns BuOOpy KOHTpojepa Ta nepudepiiHuX MPUCTPOIB CIIiJ HAKPECIUTH
cXeMy cucTeMu aBTroMaruzamii. 3 turaramu Arduino Iie HE CKJIaIHO, TOJIOBHE
3aBJaHHS pO3poOHMKAa — BHOpaTH TIHU TIOPTIB BBEJCHHS/BUBOAY IS
T IKJIFOYEHHS.

Poboma 3 npoepamnum 3a6e3neyenusam.

Downloads

Arduino IDE 1.8.13

The open-source Arduine Software (IDE) makes It easy to write code.
he board. This software can be used with any

We use cookies @

b they car is

Hourly Builds Previous Releases

Komu cxema rotoBa, MOYMHAETHCS HAWBAKIIUBIIIMKA €Tarl MPOCKTYBaHHS —
HAllMCaHHA TporpaMu JJisi KoHTposiepa. JIyisi 1borO MOTPIOHO 3aBaHTAXUTH
cepenosuiie po3podku Arduino IDE.

[Iporpamae 3a0e3nedeHHs] BUKAYYHOTh 31 CTOPIHKH OMIIIHHOIO CauTy

https://www.arduino.cc/en/software.



21

CrabinbHa Bepcis - Arduino IDE 1.8.13 miatpumye:
— Windows 7 i HoBimmi Bepcii OC, x86 1 x64;
— MacOS 10.10 1 Oibiie;
— 32- ta 64-6itoBi Bepcii Linux Ta Linux ARM.

st po6otu mig Windows MOKHA 3aBaHTaKUTH 1HCTANATOp abo ZIP-apxiB
copry. BukopuctoByBaTu 1HCTANATOP JJIsl HEJOCBIIUEHNX KOPUCTYBaUiB Kparie —
yCTaHOBKa JpaiiBepiB Oyae 3po0JeHO aBTOMAaTHYHO pPa3oM 3 1HCTAJALIEI0
Iporpamu.

IIpu BukopucranHi ZIP-apxiBy [I0OCTaTHBO PpO3rOpHYTHM IMporpamy Ha
wopctkoMy aucky IIK ta 3amyctutu IDE. ¥V npoMmy BuUNajgky mnporpama TaKOX
crpoOye BCTAaHOBUTHU JApaiiBepa, ajie MOXIJIMBO, JOBEIETHCS OHOBUTH IX BPYUYHY B
[Taneni kepyBaHHs. ¥Yci HeoOXiaH1 .inf (aiiau BXOIATh 10 KOMIUIEKTY ITOCTaYaHHS.

MosknuBocTi cepeoBuina po3podku Arduino IDE:

— CrTBOpEHHA MPOEKTIB (CKETUOIO, BiJ aHTII. sketch - MamOHOK).

— Ix mepeBipka Ta KOMIIiNAIA 1715 3aBaHTAXKEHHS B KOHTPOJIEP;

— «3anuBaHH» TOTOBOI'O0 MAIMHHOTO KOAY B KOHTPOJIEPH;

— IlinTpumka Bcix Bepcii miar;

— IligkmroueHHs 610110TEK, K1 HE BXOIATH J0 KOMIUIECKTY ITOCTaYaHHS.

[ToxpokOBO TMpoIIeC BUTIISAAE TaK:

1. IMigkmrountu aty Arduino kadenem 1o nopty USB komm'totepa.

2. 3amyctutu Arduino IDE.

3. Y po3pobii BigkpuTH rotoBuii cketd — y MeHto File Bubpatu manky
Examples-1.Basic, y Hiii ¢aiin Blink.

4. BuOpartu miaty KoHTpoJiepa 10 pobotu — MeHio Tools-Board.

5. Bkazatu nopt ns 3B's13Ky 3 miaroro (sik npaBwio COM3 abo iHmmi

COM 3 OigpmmM HOMEpOM). SKIIO NHUX TOPTIB HEMAE, CIij



22

NEepeBIpUTH, YW MIAKIOYEHa I[jIaTa abo BCTaHOBUTH JpaiiBepu
BPYUHY.

6. BinmkommimoBatu cketd dyepe3d MeHio Sketch-Verify/Compile a6o
HATUCKAHHSAM Ha BIJAMOBIAHY KHOMKY TMAaHENl I1HCTPYMEHTIB MiJ
PSAAKOM MEHIO.

7. 3aBaHTaOXHWTH TOTOBHH ckeTd 10 KoHTposiepa (Sketch-Upload) ab6o
HATHCKaHHSM KHOIIKY IMaHeNi iHCTpyMeHTiB. Ha npoMy erami MokHa
CIIOCTEpIraTd MUTOTIHHA CBITI0A10/IB RX Ta TX, sike CBIIYUTH IPO
o6wmin 3 [1K.

[Ticns 3aBaHTa)KeHHST 4Yepe3 KiJIbKa CEeKYH]I MOYHEe OJMMAaTH CBITJIOMI0N Ha
maati Uno. Ile cBiquuTh, MO0 1 KOHTPOJEP 1 CEPEIOBUILE PO3POOKH TMOBHICTIO
npane3aaTHi.

llpoepamyeanns ckemuig

MotorTest | Arduino 1.0.2 o[ 5] ﬁ
P

File Edit Sketch Tools Help

WotorTest

/ hdafruit Motor shield library -
// copyright Adafruit Industries LLC, 2003
// this code is public domain, enjoy!

#include <AFMotor.h»

il

AF DCHotor motori4):
woid setup() {
Serial.beqin([9600) ; // set up Zerial library at 9600 bps

Serial.println{“Motor test!"];

/4 turn on mator
wotor.setipesd(200) )

motor. run(RELEASE) ¢
i

woid loop () {
uintd_t i;

Serial.print("tick™):

motor. run{FORWARD) ;

[TporpamyBaHHSl CKET4y MOXHAa BHKOHATH O€3MOCepeHbO B PedaKToOpi
cepelloBHUIIa PO3pOoOKH a00 OyAb-IKOMY 1HIIOMY 3pYYHOMY TEKCTOBOMY PEIaKTOP1
(B ocTaHHBOMY BHUMAAKy He 3a0yTu 30epertu poOoTy y (aitmi .ino). BOymoBana

MoBa mporpamyBaHHs Arduino € ki1oHOoM MOBH C++ 3 IEIKUMHU CHPOIIEHHSMU Ta



23

JNOJAaTKOBUMHU (pyHKLIsIME Ta Oi0mioTekamMu A 3BEPHEHHS A0 (PyHKIIOHANA

KoHTposepa.[21]

Jns po6otu 3 mporpamoro B IDE HeoOxiaHO:

1.
2.

4.

S.
6.

CrBoputu HOBHI cketd (File-New).

[TinkmrounTr HeoOX1H1 610mioTeku. CtanmapTHI 010m0TeKH QyHKITIH
BXO/JSITh JI0 KOMIUIGKTY TIOCTaBKM, HECTaHAAPTHI TMOTPIOHO
PO3MICTUTH Yy BiAmoBigHUX mankax Libraries. Ilicis nporo ix iMeHa
CTaHyTh JOCTYIHHUMH PO3poOHHMKY y MeHto Sketch-lmport Library.
HoctatHhO BUOpaTH MOTPIOHI iMEHA, 1 BOHU OYIyTh YBIMKHEHI Jif
00pOOKH MPETPOIIECOPOM.

VY ¢ynkuii setup() nponucatu BCi Aii Ay iHimiamizamii cuctemu. Ls
(yHKIISI BUKOHYETHCS OJIMH pa3 Mepeja MoYaTkoM. SK mpaBujo, y ii
TEKCT1 JIOCTaTHbO OOMEXHTHCS TpPHU3HAYEHHSM (QYHKIINA ITiH
BBEJICHHSI/BUBOTY.

Y ¢ysakmaii loop() mnpomucat KOJ, SKAM pealli3ye aJIropuTM
aBTOMAaTH3allli — ONHUTYBaHHS CEHCOPIB, aHaji3 YMOB, BHUJAUYy
CUTHAJIB Ha BHUKOHaBYl MexaHi3MU. DyHKIS BHUKOHYETHCS Y
HECKIHUCHHOMY IIMKJi, OMEepaTopu NEPEpUBAHHS IHOTO IMKIY HE
nepeadayeHi.

BigkomMmmroBaTi HamMCaHW CKETY.

3aBaHTaKUTHU HOTO Y KOHTPOJIEP.

3 yciMa IJlaTaMd KOHTPOJIEPIB Ta PO3UIMPEHb MOCTABISIOTHCA HEOOX1AH1

616mi0TeKH 111 poOOTH 3 yCIM amapaTHUM 3a0e3neueHHsaM. Kpim Toro, B Mepexi

JOCTYIIHI THCAYl TOTOBUX O010710TeK, po3pobieHux cnuibHOTOM. I[limiGpaTtu

noTpiOHYy (3 JMOKYMEHTAIll€}0) MOXKHA 3a MOCWIAHHSAMU Ha O(IIiiHOMY caiTi

https://playground.arduino.cc/Main/LibraryList/ Ta

https://www.arduinolibraries.info/ abo GitHub.



24

2.3 Po3po0ka ii BuroroBseHHsi moaeai Smart Home na 6a3i Arduino

OcHoBoro 1 moOyaoBu Smart Home € maHesni BUTOTOBJICHI 3 JIMCTOBOT

banepu:
A ~ f r—\' Lo ¢ - 1 =
r— ’.! I. l. m : pree ° 2 N -: }
r = . o f '_" n‘ ,i.-w 'Q\ l — 3 ‘
. L= B -
g T -y - 1‘ o— \__.,_'* =
— = o7 A LI
I
o ) /:\ e )
e
[ o | = I
= — .
" § 'o
T+ e e =
) - (- e
e =2 JLILILILIL [

Kpok 1: BcraHoBiieHHS JaTYMKIB T1aTH A
HeoOxingno miarorysaru A board*1, M3*10MM round screw*4, M3 nickel
plated nut*4 ; M2.5*10MM round screw*4, button sensor*2, white LED*1, PIR

motion sensor*1, LCD1602 display*1, 4pin F-F dupont line*1, 3pin F-F dupont
line*4

A Board*1 Button module*2 White LED*1 PIR motion sensor*1 LCD16602 Display* 1 4pin F-F Dupont ine*1

O R <

M2.5 Nicked plated nut*4 M3 Nicked plated M2.5* 10MM Round head M3*10MM Round head

e | sorew®4 Screw™s 3pin F-F Dupont line*4

£2 A3 £3 A2 ‘ W e — g 3 O A
- S 5 5 -,'-&-s..‘.-@,‘o\!,o.-
W ™ T — - A

» O

JIns 11bOro MOTpiOHO 3aKPIMUTH OlTUH CBITJIONIOMN, MAaTYUKU 2 KHOIOK 1
natunk pyxy PIR Ha BigmoBigHIN AUIAHIN TIaTH A 32 JOTIOMOTOIO 4 TBHUHTIB
M3*10 MM 13 Kpyrioto rojioBkoro Ta 4 raiiok M3. IloTiM BCTaHOBUTH JTUCILICH
LCD1602 na nmnaty 3a gornomoroto 4 TBUHTIB M2,5%10 MM 13 KpyTJI00 TOJIOBKOIO

Ta 4 raiiok M2,5. Jlani 3’eqnatu ix 3- Ta 4-KOHTaKTHUMH JIiHIsSsME Dupont.



25

M2.5¥10MM
A ﬂ @ g~ round head
i e
' § |
M3*10MM
round

head screw

*4

; \\ l M2.5 nut *4

M3 nut

I g : F“g ] ’x.e';-‘:-ti' ~:x4
— ‘-‘ y 3

\9

Kpok 2: BcranoBiieHHs JaT4uKiB m1aTu B

HeoOxigno migroryBatm B Dboard, a 3pin F-F Dupont line, 2pcs

M3*10MM round head screws, 2pcs M3 nickel plated nuts and a relay module

B Board*1 Relay module*1 M3 N':uk:l th Red M:;;dmgm 3pin F-F Dupont line*1

ﬂ ™~ '1' ™
N / S -——"N"”W‘»t-ﬂ;.‘
- = - -

e O3

30upaemo MoyJib pene Ha maaTi B 3a monomororo 2 mt. rBUHTIB M3*10 MM

12 . raitok M3, 3’eTHy€eMO X 3a TOOMOTOI0 3-KOHTAKTHOI JiiHii Dupont.



26

M3*10MM round head screw *2

Kpok 3: 3’eqnyemo miatu A ta B.

Kpoxk 4: BcranoBnenHs JaT4rKiB Ta Tpumada Oarapei riatu C

HeoOxigno miaroryBatu C board, MQ-2 gas sensor, battery holder, 2pcs
M3*10MM flat head screws, a M3*10MM round head screw, 3pcs M3 nickel
plated nuts and 4 F-F dupont lines.



27

M3*10MM Flat | M3*10MM Round M3 Nickel

C Board*1 MQ-2 Gas sensor*1 | Battery holder*1 hasd st head screw*1 plated nut*3

F-F Dupont line*4

ol ; B 6 6 |m—
*4_"7 ‘

JIiist iboro MOTPiOHO 3aKpinuTH Tpumau 6aTtapei Ha miati C 3a 10MOMOToKo 2
rBuHTIB M3*10 MM 3 TUIOCKOIO TOJIOBKOIO Ta 2 Tailok M2. IloTiM BCTaHOBHUTH
naTauk razy MQ-2 Ha BignmoBimHy ninsgHKY twiath C 3a JONOMOTOI0 TBHHTA
M3*10MM i3 kpyriiowo TojoBKOIO Ta raiiku M3. [lami 3’emHaty iX 4 JiHIAMH

Dupont.

b 4

o gﬂ"
| TN

M3*10MM flat )
screw *2
, k. M3*10MM round head screw *1
| i
», I .
l R e ¢ $<2 M3nut* 3

mrer

Kpok 5: BcraHoBIIeHHS JaTYMKIB Ta YaCTUH TiaTu D

HeoOxigHo migrorysatu Servo, 4pcs M1.2*5 self-tapping screws, a white
cross mount (included in servo) , a M2*5 round head screw (included in
servo) , 2pcs M2*12MM round head screws, 2pcs M2 nickel plated nuts, 4pcs
M3*12MM round head screws, 4pcs M3 stainless self-locking nuts, a D

board, a gear, a boardl.



28

M2*5 Round head
screw'l

8 L

M3 Stainkess M3* 12MM Round basd | M2* 12MM Round hesd | M1.2°5 Sei-tapping
M2 Micked plated nut*2 Hrvir . - . e

I

Board 1%1 Goar*1 Sesvo mator* | White cross mount* 1

Jlyig 1bOTO MOTPIOHO 3aKPINMUTH CEPBOIPHUBOJL y BIAMOBIAHIN 00macTi
Ha mati D 3a qonomororo 2 rBUHTIB M2*12 MM 13 KpYIJIOI0 TOJIOBKOIO Ta 2
raifok M2. IToTim BCTaHOBITH KBaipaTHy 1uiaty 1 Ha ruiaty D 3a momomorozo

4 rBUHTIB M3*12 MM 13 KpyTJiOl0 TOJOBKOIO Ta 4 CaMOKOHTPSTHCS TaiioK

M3.
”n
s 7,_.1 M2 nut *2
(0 y
A . . i™ 3
i y
2 R

l M2*12MM  round

head screw*2

'R

M3*12MM round
head screw™4

1 r <= M3 nut *4
] — 1 -

!
| - (=]

‘_i '-P"

bine xpecromoziOHe KpiMJIEHHS Ha IIECTepHI HEOOXITHO 3aKpiMUTH 3a
nomnoMororo 4 camopiziB M1,2*5 MM 1 BCTAHOBUTH IIECTEPHIO HA CEPBOJBUTYHI 32

JIOTIOMOTO10 1 TBUHTA 3 KPYTJIOI TOJ0BKOO M2*5 MM.



29

M1.2*5MM Self-tapping screw*4

;j .

M2*S5MM Round head screw *1 —‘_-_ PU—

Kpok 7: BcranoBneHnHst gatuuky miatu E.



30

HeoOxinno migroryBaru Yellow LED module, a E board, a M3*10MM

round head screw, a M3 nickel plated nut and a 3pin F-F Dupont line

M3 Nicked M3*10MM Round head 3pin F-F

£ i ¥ LED*1 plated nut*1 scraw™1 Dupont line*1

3aKpIIIFOEMO JKOBTHM CBITJIOAION Ha BIJAMOBIIHIM AUISHIN €JIEKTPOHHOT

S W — T — R

wiatd 3a gonomororo 1 rBuHTa M3*10 MM 13 Kpyriom TOJOBKOH Ta 1

HIKEJIbOBAHOI Taiiku M3, a moTiMm mia’ eqHyemMo 3-KOHTaKTHY JiHito Dupont.

2%
> ®
h

M3*10MM round

w | M3 nut*1
head screw *1

!
N G

Kpok 8: BcraHoBNeHHs IJ1aTH KEpYBaHHS, 1aTYMKIB Ta YacTUHU 1aTy H.

HeoOxigHo miaroryBatu Servo, a passive buzzer, 4pcs M1.2*5 self-tapping
screws, a white cross mount(included in servo), a M2*5 screw( included in servo),
2pcs M2*12MM round head screws, 2pcs M2 nickel plated nuts, a M3*10MM
round screw, a M3 nickel plated nut, 8pcs M3*6MM round head screws, 4pcs
M3*10MM dual-pass copper pillars, a Keyestudio PLUS control board, a sensor
shield, a 3pinF-F Dupont line, a board E, 2 gears and 2pcs board 2.



31

~ M3*6MM Round head
trof | " Sensor shield H Board*1 Gear*2 Board 2*2

- 3| 1Ll
AN E 1111

M3 Nickel plated | M3*10MM Round M2*12MM Round head
M2 Nickal plated nut*2 nut*1 head screw*1

“r

screw™2
1} | 5 &
> ( :_ Y e 4 -y
M1.2*5S Seif-tapping White cross M3*10MM Du-
T SR M2*5 screw*1 al-pass pillar*4 3pin F-F Dupont line*1

1 t (0OBl| —

JIJist IbOTO 3aKPIMITI0EMO 4 IIT. ABOMPOXITHUX MITHUX onop Ha H-miati 3a

nomnomororo 4 mt. TBUHTIB M3*6 MM. [loTim 3akpimroemo nmacuBHui 3ymep Ha H-
iati 3a gornomororo 1 reuaTa M3*10MM i3 KpyTioro roaoBkoro Ta 1 raiitku MS.

Jani 3’enHyemMo X 3a TOMOMOror0 3-KOHTAaKTHOTO JipoTy Dupont.

-

k2 3 ;’ -
i -8
M3*10MM  dual-pass l M3*6MM round head
copper pillar*4 | saew*4

M3*10MM

Round head screw*1

CepBormpuBig mepes; yCTaHOBKOIO ToBepraeMo Ha 90°, Takum caMum
croco0om, sIK y Kporil 6. 3akpimumroemo 4 migni omopu M3*10MM nHa marti

kepyBaHHs1 keyestudio PLUS 3a momomorow 4 rBuHTiB M3*6MM 13 Kpyriioro



32

TOJIOBKOIO, a MOTIM 3aKpPIILIIOEMO CEPBOIMPUBI HA BIAMOBIAHIN AUIsHII matu H 3

2 rBuHTaMH M2*12 MM 13 KpyTJIOIO TOJIOBKOIO Ta 2 Taiikamu M2.

M3*6MM round

head screw *4

M2 nut *2 P '

7 54

round head screw*2

[ToTiM HEoOX1AHO 310paTH pa3oM 2 maHendl 2, 1 3aKpinUTh OLTUH XPECTUK Ha

HIECTEPHI 3a gonomoroto 4 camopiziB M1,2*5

M1.2*5MM
4

self-tapping screw*4

‘@

(S |




33

Jlam  3akpimimiroeMO IMIECTEPHIO 3a JIOMOMOTOI O1J0T0  XPECTOBOTO
KpIIJIEHHSI Ha YOPHOMY CEpBOINPHUBOAI 3a jomoMoror 1 rBuHTa M2*5MM
(BXOAMTH JI0 CKIIQAY CEPBOIPHUBOY), TOTIM BCTAHOBIIOEMO KOMOiHAIIi0 3 2 11at 2
Ta 1HIIOTO CEPBOMPHUBOY Ha BIANMOBIAHIN AUISHII miatu H, Hakmagaemo expad

naturka Ha keyestudio miatu ynpaBiiHHS.

M2*SMM
round head

screw*1 -

Kpok 9: 36epanns pazom miat A, B, C, D, E 1 H, a motim 3akpirieHHs ix 2

oonatamu UMY «T).



34

(I[Tix yac OupanHs pa3oMm AT iHTep(dEHC >KUBJICHHS IJIATH KEPyBaHHS
PLUS mae 36iratucs 3 OTBOpOM Ha twiati B, a iaTepdeiic kabemo USB — 3

otBopoM (7) Ha mati B)




35

Kpok 10: BcranosienHs natunky miatu F

HeoOxigHo miaroryBatu Steam sensor, a photocell sensor, a fan
module(with fan), a board F, 2pcs 3pinF-F Dupont line, 4pcs F-F dupont lines,
3pcs M3*10MM round head screws and 3pcs M3 nickel plated nuts.

M3*10MM
Fan module*1 Round head
screw*3

Eie A1 ¢ ] i

Photocell
sensor*1

M3 Nickel F-F Dupont

F board*1 Steam sensor*1 plated nut*3 line*4 3pin F-F Dupont line*2

1
! B 868 |e—a—————TTT00

OkpeMo HEOOXITHO 3aKPIMUTH JaTYUK Tapu, (OTOEIEMEHT Ta MOJYJIb
BEHTWIsATOpa Ha 1ati F 3a gomomororo 3 mT. rBuHTiB M3*10 MM 13 Kpyriiorw
TOJIOBKOIO Ta 3 IIT. raifok M3, a moTiM 3’€IHATH iX 3a JJOIOMOT'OI0 3-KOHTAKTHHUX

Ta 4-KOHTAKTHUX JIiHIi Dupont.



M3*10MM
round

screw*3

head

M3 nut*3

Kpox 11: ITligkmroueHHsT JaTYUKiB/MOTYJTiB

36

[TinkarouaeMo OJWH KiHEIb 3-KOHTaKTHOI JiHIT Dupont 510 KOHTakTy

JaTYMKa BOJIOTOCTI IPYHTY, a MOTIM M1’ €JHYEMO BC1 JATYUKHU JIO TUCILICIO.




37

Bcrapnsiemo moaynb Bluetooth y ekpan natumka, motim ¢ikcyemo mnaty F
3a onomoroto 2 reuHTiB M3*10MM 3 Kpyriioio rojioBKoo, 2 raifok M3 1 2
YaCTHUH 3 OTBOPAMH MTOCEPEINHI, J0Ope 3aKpimoemo miaTy G 3a 10momMororo 2

0onTiB TUIy «T».

M3*10MM
round head

screw ¥2




Kpox 12: 36upaemo Smart Home

38



39

3. METOJAUKA MPOBEJEHHS IHTETPOBAHUX YPOKIB
TEXHOJIOT'I 3 BUKOPUCTAHHSIM ARDUINO

3.1 OcHoBHI nepeBaru iHTerpoBaHUX YPOKiB y npodinbHiil mkoi

B nanuii yac akryanbpHa mpoOsieMa iHTErpaiii, y3araJlbHEHHS MPEIMETHUX
3HaHb y4HIB. lle HEOOXigHO I TIMOIIOro PO3YMIHHS TMPOIIECIB 1 SIBHII, IO
B1I0YBalOThCS HABKOJO. MUDKNpeIMeTHa IHTErpaiis - BHUKOPHCTaHHS Teopii,
OCHOBHMX TIOHSTh Ta BHU3HA4Y€Hb, 3aKOHIB Ta METOJIB OJHOTO HaBYAJIHLHOTO
npeaMeTa mpyu BUBYEHHI 1HIIOro. Ha maHoMy piBHI HasiBHICTh CHCTEMAaTH30BaHOTO
3MICTY MPU3BOJUTH JO HACTYIMHUX MI3HABAIBHUX PE3YJIbTATIB: BiJI0OYyBAETHCS
(GbopMyBaHHS UUIICHOI KapTUHU CBITY B YSBJIEHHI Ta CBIJIOMOCTI YYHIB Ta
PO3IIMPEHHS CBITOTJISIAY Ta KPYro30py B Taly3i IHTerpoBaHUX AUCIUILTH [3]. Ak
HACJIJIOK y UIKOJIAPIB 3'BISIOTBCA 3HAHHS HOBOTO THILY, $IKI 3HaXOIATh
BHUPaXXEHHS y 3arajJbHOHAYKOBUX MOHITTSX, KATETOPIsIX, METOJaX Ta MiIX01aX.

BuninuMmo mnepeBaru 1HTETPOBAaHMX YpPOKIB Ha TMPUKIAA  1HTErparii
TEXHOJIOT1H Ta IHPOPMATUKH.

1. Tlepexim Bix BHYTPIMIHBOMPEAMETHUX 3B'SI3KIB JO MDKIPEAMETHUX
JTIO3BOJITIOTH YYHIO IIEPEHECTH CITOCOOM 1K 1 METOAM 3 OAHUX 00'€KTIB HA 1HIII, IO
MOK€ TOJIETIIMTH HaBYaHHS 1 CPOPMYBaTH Y IUKOJSAPIB MOBHINY 1 LUIICHY
KapTuHy cBiTy. Hampukian, mogo temMu «EJeKTpuyH1 JaHIIOTH yYHI 3MOXKYTh
3aCTOCYBAaTH 3HAHHSI, OTPUMaH1 HE JIUIIE HA YPOKaxX TEXHOJIOTIH, a i iHhopMaTHKH,
SKIIO TPOBECTH IHTErpallil0 MJaHOi TEeMH 3 KypcOM KOHCTPYIOBaHHS Ta
mporpamMyBaHHsl Ta JaTH YYHSM MOXJIHMBICTh 310paTy €JIEKTPUYHI JIAHIIOTH 32
normomororo Arduino. Arduin0 e anapaTHHM Ta NPOTPaMHHM 3aco0amul IS
CTBOPEHHSI IPOCTUX CHUCTEM POOOTOTEXHIKUA Ta KOHCTPYIOBAHHS, SIKI OPIEHTOBAHI
Ha KOPHCTYBauiB aMaTOPChKOro un Henpodeciiinoro piBus [7].

2. 3011bIICHHS KITBKOCTI MPOOJEMHUX CHUTyallld y CTPYKTypl 1HTerpaii

JUCITUTUIIH CIIPUSATAME aKTUBI3aIlli MUCJIICHHEBOI TISUTBHOCTI YYHIB Ta MIIIITOBXHE



40

iX 0 TOILIYKy HOBHX CIIOCOOIB BUBYEHHSI HABYAJILHOTO Marepiaiy. SIK HacmiIoK
B110yBa€eThCs (hOPMYBaHHS JAOCIITHUIIBKOTO THITY OCOOMCTOCTI.

3. 3aBmgku iHTerpamii BiAOYBA€ThCS 30LIBIIICHHS YaCTKH Y3arajbHIOIOUMX
3HaHb, 110 JIO3BOJISIE YYHIO OJTHOYACHO MPOCTEKUTH BECh MPOILIEC BUKOHAHHA il
BiJl METH JI0 PE3YJIbTATY, OCMHUCIIEHO CIPUIMATH KOKEH eTarl poOOTH.

Hanpuxnan: Ha iHTerpoBaHOMy ypoll (1HpopMaTHKa Ta TEXHOJIOTT) Ha TEMY
«EnekTpu4Hi JABUTYHW» IIiJI 4Yac CTBOPEHHS IMpe3eHTallli s JOIMOBiAl Y4HI
3rajyloTh, K mpaioBaTd y mporpami PowerPoint, komiroBaTu, BUpi3aTH Ta
BCTaBJISTH TEKCT Ta rpadiuHi eIeMEHTH, THM CaMHUM 3aKpiIUTIOIOTh 3HAHHS,
OTpHMaHi Ha ypoKax iH(pOPMATUKH Ta TEXHOJIOT1i.[8]

4. Tnrerpaiis miaBUILye 1HHOPMATUBHY EMHICTh YPOKY.

5. IaTerpaitisi 103BOJISIE 3HAXOJAUTU HOBI YMHHUKH, SKI MIATBEPIKYIOTh YU

MOTJUOJIIOIOTH TIEBHI CIIOCTEPEKEHHSI, BACHOBKU YUHIB IIOJI0 PI3HUX MPEIAMETIB.

3.2 MeToauka Bukopuctanust Arduino Ha iHTerpoBaHux ypokax y
NpoQinbHIA KO

VY 3B'I3Ky 3 aKTyaJIbHICTIO IHTErpallii TEXHOJOrd Ta 1HPOPMATUKHU, MOXKHA
3aMpONOHYBATH METOJUKY IHTETPOBAHUX YPOKIB 3 1H(GOPMATHUKU Ta TEXHOJIOTIH 3
BUKOpUCTaHHAM Arduino. Y 1iif Meromuili NPUAUIAETbCS O0COOJUBA yBara
NPaKTUYHUM 3aHITTSAM 13 3aCTOCYBaHHSM CJIEKTPOHHHMX cXxeM Ha 0a3i Arduino.
EnexTpoHHi cxemu SBISIOTH COOOI0 OJIHY a00 KUIbKa MaKeTHHX IUIaT, IO SIKUX
MOXHA MIJKJIIOYAaTH €JIEMEHTH 03 BUKOPUCTaHHS CHaku ado CKpy4dyBaHHS
3'€ JHYBaJIbHUX MPOBOIIB.[14]

CkJalaHHs eJIEKTPOHHOI cxeMu Ha 0a3i Arduin0 BuMarae HasiBHICTb y Y4HIB
3HaHb HAWMPOCTIMIMX EJICKTPOHHUX TPHUCTPOIB Ta HABUYOK IPOTrpaMyBaHHS B
PI3HHUX CEpeOBUINAX, TAaK SK JJI YIPABIIHHA IJIATOI0 Ta MIAKIIOYCHUMHU 10 HEl
amapaTHUMH Ta MEXaHIYHUMHU TPUCTPOSIMU HEOOXiJHAa HASBHICTH MPOTPAMHOTO

0JIOKY.



41

VY kypci iHQOpMaTUKH Yy4YHI 3aiiMalOThCsl BUBUCHHSM TE€M 1 TOHSTH, SK1
CTaHyTh OCHOBHMMH B IHTEIPOBAHOMY KYpCl YPOKIB 3 1HPOPMATHKU Ta TEXHOJOT1H
Ta JO3BOJIATH MiJKPECIUTH BaXIJIUBY pOJib IHPOPMATUKH B JTaHI METOIUII, TOMY
mo Uil poOOTH enekTpoHHMX cxem Arduin0 Ham mOTpiOHE mporpamHe
3a0e3neueHus1. Och negKl 3 MOAI0HUX TEM:

- apXITEKTypa KOMIT'IOTEPA;

- MaTepUHChKa (CUCTEMHA I1J1aTa) Ta MpoIecop;

- BUJIU [IPOTPAMHOTO 3a0€31EeUCHHS;

- oTeparliitHi CUCTEMHU;

- MOBH IPOTpaMyBaHHS Ta IX CEPEIOBUIIIA;

- OCHOBHI €Talny BUPIIICHHS 3aBaHb;

- TUIIW JAHUX, ONeparlii Ta QyHKIi;

- MOBA IPOTpaMyBaHHs.

VYV xypci TexHonorii y4dHi BHBYAIOTh TEMU Ta TOHSTTS, SIKI CTaHYTh
JIOTIOBHIOIOUMMH Ta JTOMOMDKHUMH NPU BUKOPUCTAHHI METOJUKU IHTEIPOBAHOTO
BUBUCHHS 1HpopMaTtuku Ta TexHosoriil. Lli Temu M03BOJIATH MOSICHUTH YYHSIM
OPUHIMI POOOTH €JIEKTPOHHOI CXEMHM Ta ii eleMeHTIB 3 morany TexHonorii ta
(bI3UYHMX SBHILL

- EJICKTPUYHUH CTPYM,;

- €JICKTPUYHI JIAHITIOTH Ta iX CKJIaJIOB1 YaCTHHH,

- CHJIa CTpYMY Ta Halpyra B JaHIIOTY;

- OIIp MIPOBITHUKIB;

- IOTY>KHICTh Ta po0OTa EJIEKTPUYHOTO CTPYMY;

- €JIGKTPOMATHITHI SIBUIIA;

- €JICGKTPOMAarHiTHa 1HIYKIIis;

- OTPUMAaHHS 3MIHHOTO €JIEKTPUYHOTO CTPYMY.

OCHOBY METOJMKH CKIIaJa€ po3poOKa THIOBUX €IIEKTPOHHUX MPHUCTPOIB Ha

0a3i mnardpopmu Arduino. OTpuMaHMii TOCBiJ MOXe OyTH KOPHUCHHH YYHSIM Y



42

BUKOHAHHI HAaBUYAJbHUX MPOEKTIB. 3MICT MPAKTHYHUX POOIT 1 BHUIU TMPOEKTIB
MOXXYTh YTOYHIOBATHUCS B 3aJeKHOCTI BIJ] CXWJIBHOCTEM YYHIB, HasBHOCTI
MatepiamiB, 3aco0iB Ta iH. JlaHa MeTOomMKa peam3yeThCcsl y B3a€EMO3B'S3KY 3
npeaIMeTaMH IKUTBHOTO MUKITy.[13]

BukopucTanHs METOIUKH OpIEHTOBaHI Ha PO3LIMPEHHUI BapiaHT HABYAHHS
1HpOpMaTUKK B OCHOBHIN IIKOJI 3 BKJIIOYCHHSIM OJIOKY TeM 3 poOOTOTEexHikU. B
pe3ynbTaTi 3aCTOCYBaHHS JaHOI METOAMKHU YYHI MAtOTh HABYUTHUCS:

- po3duparucs y CXeMax Ta TMpPOrpaMHUX KoOJaxX Mg poOOTH 3
MIKpOEJIEKTPOHHUMU PUCTPOSMU;

- po3po0JIATH Ta MpPOrpaMyBaTU THIIOBI E€JIEKTPOHHI TPHUCTpoi Ha 0asi
wiatgopmu Arduino;

- KEpYyBaTH CKJIAJIHUMU POOOTOTEXHIYHUMHU CUCTEMaMU;

- BUKOPHUCTOBYBATHU BJIACHI POOOTOTEXHIYHI PO3POOKHU B JOCIIHKEHHSIX.

3MICT 1HTErpOBAHUX YPOKIB Ma€ BKJIOYATH N'ATh PO3AUIB, Yy AKUX
MOETHYIOTHCS TIOHATTA 3 TEXHOJOTIH Ta 1HGOPMATUKHU IS MIUTICHOTO CIIPUHHATTS
YYHSIMA HaBYAJIBHOTO MaTepiaiy.

1. OcHOBHI 3aBaHHs Ta NOHATTS poOOTOTEXHIKH. [IpeamMeT poOOTOTEXHIKH.
Enextpuuni cxemu. EnekTponH1 npucTpoi Ta nepeTBoproBayi. JIOTIYHI eIeMeHTH
Ta NEPEMUKAIIbHI CXEMHU.

2. MogentoBanHs 0a30BUX €JIEKTPOHHHX MPHUCTPOiB. JloriyHi OCHOBH
UPOBUX EIEKTPOHHUX MPHUCTpoiB. CxeMHa peanizaifisi JIOTTYHUX (PYHKIIUH.
MopentoBanHss  Tpurepa Ha 0asi  Arduino. MojenoBaHHS  JTIYHIIBHUKA.
MonentoBaHHSI PEBEPCUBHOTO JIIUUIBHUKA

3. Po0GoTa 3 unpoBUMH Ta aHAJIOTOBUMHM ceHcopamu. OTpUMaHHS JaHUX 13
aHaJoroBux ceHncopis. ITigkmoueHHs nudpoBux gaTdukis go Arduino.

4. MopentoBaHHsI €JIEKTPOHHUX IPUCTPOIB 13 3BOPOTHUM 3B's3KOM. [IOHATTS

3BOPOTHHH 3B'SI30K Ta Or0 poJsib CUCTEMaX yIPaBIIIHHS.



43

5. Pobora Han iHOUBIAyadbHUM MpoeKToM. Bubip Temu mnpoekry,
OOTpYHTYBaHHSI aKTyaJIbHOCTI, IIOCTAHOBKA METH Ta 3aBJaHb, peaizallis
IPOrpaMHOi Ta TEXHOJIOTTYHOT YaCTUHU MPOCKTY.

SIk Tema 1HAUBIAYaIbHOTO MIPOEKTY, HAMIPHUKIIAJI, MOKE OYTH 3allpOIIOHOBAaHA
«IIporpaMHe KepyBaHHsSI €JIIEKTPOHHUMH KOMIIOHEHTaMW» Ta 1HmI. Y Xoji
BUKOHAHHS TaKUX MPOEKTIB YUHI 3aKpIIUIIOIOTh OTPUMAaH1 3HaHHS, y3arajibHIOIOTh
HaBYAJIbHUN MaTepiaia 3 PI3HMX IMIKUIBHUX TpeaMmeTiB. [HTerpariis € mxeperom
3HAXOJIPKEHHSI HOBUX 3B'sI3KIB MK (hakTaMu, 110 MiATBEPHKYIOTh YU TOTJIMOIIOI0Th

MIEBHI BUCHOBKH CITOCTEPEKCHHS YUHIB y PI3HUX MTPEAMETAX.



44

BUCHOBKHA

Bukonana kBaiidikariiiina pobora rnepeadadana po3poOKy W BUTOTOBJICHHS
mozeni Smart Home na 6a3i Arduino Ta METOAMKY HOro BHUKOPUCTaHHS MpU
BHUBYEHHI TEXHOJIOTiI y NpoduibHik mKomiil. 3a ii pe3ynbraraMu MOXHa 3pOOUTH
HACTYITHI BUCHOBKH:

1. JocnimkeHo  OCOOMMBOCTI  3aCTOCYBaHHS  MPOTPaMHO-amapaTHOl
mwiatrpopmu  Arduin0 B HaBYalbHOMY IIpolieci. Bu3HAYeHO MOKJIMBOCTI
nporpamMHo-anapaTHoi miargopmu Arduino B OCBITHBOMY Ipolieci. BctaHoBiIeHO
mo 1iathpopmy Arduino MokHa BUKOPHCTOBYBATH B HaBUaJbHOMY IPOIIECI IS
CTBOPEHHS MPOEKTIB 3 JOCTIKEHHS MIKPOKOHTPOJIEPIB Ta TEXHOJOT1i PO3pOOKHU
JONATKIB, 10  BIAPI3HAIOTBCS  BUCOKOK  (DYHKUIOHAIBHICTIO,  3pYYHUM
CEpEJIOBUILIEM NPOTPAMYBaHHSI Ta HU3bKOIO BapTICTIO, 3yMOBJICHOIO BIJKPHUTICTIO
CXEM Ta MPOTPaMHOTO 3a0e3MeYCHHS.

2. Po3pobiieHo eckizumii mpoekT Smart Home na 6a3i Arduino. Busnaueno
CTPYKTYPY PO3pOOJICHOIO MPOEKTY, a CaM€ BIH Ma€ BKIIOYATH TaKl €Tamu:
dopMmynoBaHHg 3aBiaHHs; Bubip cmocoOiB peamizamii  anroputMmy; Bubip
obmamHanns; Bubip koHtponepa Arduino; Bubip mnepudepii; Po3poOka
npuHIMNoBoi cxemu; Pobora 3 mporpamuum 3abesneueHHsM; [lporpamyBanHs
CKETUIB.

3. Burorosnena moaens Smart Home na 6a3i Arduino.

4. OnucaHa METOJAMKa MPOBEACHHS IHTErPOBAHUX YPOKIB TEXHOJOTIA 3
BUKOpUCTaHHAM Arduino. Bu3HaueHO OCBHOBHI INepeBard iHTEIPOBAHUX YPOKIB Y
npouIbHIM IIKOMI, TNpeNCTaBleHa METOAUuKa BUKOpUCTaHHsA Arduino Ha
IHTETPOBAaHUX ypokax y mpodinsHiA mkoji. Cepen mepeBar MOXKHA BWIUIATH
HactynHi: 1. Ilepexin Bil BHYTPIITHBONPEIMETHUX 3B'SI3KIB 10 MIKIPEIMETHUX
JTIO3BOJIAIOTh YYHIO MIEPEHECTH CIIOCOOU 11k 1 METOAM 3 OJHUX 00'€KTIB Ha 1HIII, IO

MOJKE€ TMOJIETIIMTA HaBYaHHSA 1 c)OpMyBaTH y IIKOJSPIB MOBHIMIY 1 IUTICHY



45

KapTUHY CBITY. 2. 30UIbIIEHHS KUIBKOCTI MPOOJEMHHUX CHUTyalllll y CTPyKTypi
1HTerpaii JUCHUIUIIH CIPUSITUME aKTHBI3aIlli MUCJICHHEBOI AISJILHOCTI YYHIB Ta
HIAIITOBXHE 1X 10 MOIIYKY HOBHX CIIOCOOIB BUBUCHHSI HABYAJIILHOTO MaTepiaiy. 3.
3aBasku 1HTErparii Bii0yBaeThcs 301IbIIEHHS YACTKU Y3araJlbHIOIOUHMX 3HaHb, 110
JI03BOJISIE YYHIO OJJHOYACHO MPOCTEKHUTU BECh MPOIEC BUKOHAHHS il BiJl METH JI0

pe3yabTaTy, OCMUCIEHO CIPUIMATH KOXKEH €Tar POOOTH.



46

CIIMCOK BUKOPUCTAHUX /I’KEPEJI

bonpmap B. I. lunakruka: Hau. noci6. Kuis: JIubings, 2005. 264 c.

buxos B. lO. Indopmariiini Texnosnorii 1 3acoou HaBuanus. Kuis: Atika, 2008.
684 c.

Bakynenko I. B.  YmpaBninHs  caMoOCTiHHOIO  poOOTOIO  CTYACHTIB 3
BUKOPHUCTAaHHAM 1H(OpMaliiHO-KOMYHIKAIIMHUX  TexXHoJorii. Hayxoeuti
uyaconuc Hayionanvnoeo neodazo2iuHo2o VHIeepcumemy IMeHI
M. I1. lpacomanosa. Cepia 2: Komn’romepno-opienmogani  cucmemu
nasuanns. Kuis. 2016. Bumn. 18 (25). C. 50-64.

I'epBac O.I'. Epronomika: HaBY.-MeTOJ. NOCIOHMK. YMaHb: BumgaBHHYO-
noirpadiynuit neHTp «Bizai», 2011. 130 c.

['opbattok P. M. ®opmyBaHHS MPOEKTHOI JISIIBHOCTI MalOyTHIX 1HXKEHEpPIB-
NeJIaroriB KoMIl I0TepHoro npodiito. [ledazoeiyuni Hayku : 30. HAYKOBUX NpaAyb
Xepcorncwbkozo doeporc. yu-my. Xepcos, 2009. Bur. 52. C. 433-4309.

Kpusonoc O. M. Ormsin uratdopmu Arduino Nano 3.0 ta nepcnekTiHBH
BUKOPHUCTAHHS Ii]1 YaC HABYAJILHOTO Tpotiecy. [HpopMmaliifHi TeXHOIOTIT 1
3acobu HaBuaHHs. Tom 56. Ne 6. Kuis. 2016. C.79-80.

Kabak B. B. Mojenb miaroroBku MaiflOyTHIX 1HKEHEPIB-TIEaroriB TEXHIYHOTO
yHIBEpCUTETY 10 mpodeciiHOoi AISUTBHOCTI  3aco0aMHU  KOMIT FOTEPHHUX
TexXHOJOTiH. Hosa nedacociuna oymka: Hayxkoso-wmemoouunuii scypran. 2013.
Ne 3 (75). C. 63-66.

Jlemyk C. O. HapuanbHo-iHpOpMaIliiHE CepeoBUIE sK 3acid opraxizaiii
Ni3HaBaJIbHOI  AISUIBHOCTI  Y4HIB. Haykoeuu uaconuc Hayionanvrnozo
neoazoeiynoeo  yHigepcumemy im. M. Il.  Jlpacomanosa. Cepia 2:

Komn tomepno-opienmosni cucmemu nasuanus: J[lo 170-piunoco rsinero.

Kuis: HITY, 2004. C. 305-313.



10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17,

47

MyciitoBcrka O. @. Mogemi KoOMOIHOBaHOTO HaBYaHHS. [Hpopmayilino-
MeNeKOMYHIKAYIUHI MeXHONo2l 6 CcyYacHil oceimi: 00c8i0, npobiemu,
nepcnexkmusu: JIeBiB: JIJIY BX]I, 2009. 4. 2. C. 313-318.

Omnnaitn kypc Arduino Ha 6a3i mpocrtoro craptoBoro Habopy [EmexkrpoHHMit
pecypc]. Geektimes. Pexxum mpoctyiry : https://geektimes.ru/post/279860/ (nata
3pepHeHHs: 20.11.2023).

Optuncekuii B. JI. Tlegarorika BUINOi IIKOJM: HaBY. MOCIO. JIS CTYJ. BHII.
HaBd. 3akJ1. KuiB: LlenTp yuboBoi miteparypu, 2009. 472 c.

Octamuyk C.A. Jlo npo6iemu Bukopuctanss miatrgopmu Arduino y BUBUEHH1
pooororexniku. Haykopi 3amuckm IIAITY. Cepis: Ilemaroriuni Haykw.
Kponusnuupkuii: PBB IJIITY im. B. Bunauuenka, 2018. Bun. 168. C. 178-
181.

[Metpunun I. O. 3acTocyBaHHS KOMII'IOTEPHOIO MOJIEIIOBAHHS Y IpoLEcl
€JIEKTPOTEXHIYHOI MIATOTOBKM MaiOyTHHOTO BYMTENS TEXHOJOTIH. Monoow i
punox. 2017. Ne 1. C. 60—64.

[Tnata Arduino Uno R3: cxema, onuc, migKiroueHHs TpucTpoiB [EnekTpoHHnit
pecypc].  ArduinoMaster. Pexxum  moctymy:  arduinomaster.ru/platy-
arduino/plata-arduino-uno/#__ Arduino_Uno_R3(nara 3sepuenns: 20.11.2023).
[Mporpamysanus Arduino [Enextponnuii pecypc]. Arduino. Pexxum mocryy:
arduino.ru/Reference (mara 3Bepuenns: 20.11.2023).

PaiikoBcrka I.0., ConosiioB A.B. Oco6auBocti Bukopuctanis CAE-cuctem y
HaBYaJbHOMY Mpoueci MailOyTHiX OakanaBpiB 3 MEXaHIYHOI 1HXKEHepIi.
HayxoBuii BicHuk Yikropojacekoro yHiBepcurery. Cepist: «llemarorika.
CouianbHa po6oTay. 2017. Bunyck 2 (41). C.216—218.

Tpuyc FO. B., I'epacumenxo 1. B. KoMmOiHOBaHe HaBuaHHS $K 1HHOBallliiHa
OCBITHS TEXHOJIOTis y BHIii mkomi. Theory and methods of e-learning. 2012.
T. 3. C. 299-308.



48

18. YMpuk M. A. Opranizaiisi caMOCTIHHOI poOOTH MaWOYTHIX YUYHMTENIB 3aco0aMU
1HGOpMaLIIHHO-HABYATIBHOTO cepefoBUIla. [Ipobiemu cyuachoi neodacociuHoi
oceimu. Cep. : lledazozcika i ncuxonozia: 30. cmameu. Snta: PBB KI'Y, 2007.
Bun.16. 4. 1. C. 88—95.

19. Andersen, B.B. (1999). The Art of Seeing the Wood and the Trees:
Teachers’New Competencies in Terms of Multimedia Literacy and ICT Genre
Didactical Competencies. Copenhagen, Roayal Danish School of Educational
Studies Research Centre for Education and ICT.

20. Arduino Products[Enektponnuii pecypc]. Pexxum moctymy:
https://www.arduino.cc/en/Main/Products (nata 3Bepuenss: 20.11.2023).

21. Kushner D. The Making of Arduino [Enextponnuii pecypc]. Pexum

JOCTYILY:

https://web.eecs.umich.edu/~prabal/teaching/resources/eecs582/kushnerllarduino.

pdf (nara 3Bepuenns: 20.11.2023).

22. Margolis Michael. Arduino Cookbook. 2nd Edition. O’Reilly, 2011. 724 p.

23. Microcontroller [EnexTponHmMiA pecypc]. Pexum JOCTYITY:
https://www.techopedia.com/definition/3641/microcontroller (mara 3BepHeHHs:
20.11.2023).

24. Nano Ilmatm Apnayino [Enextponnmii  pecypc]. Pexum  moctymy:
http://arduino.ua/ru/hardware/Nano (nara 3Bepaenns: 20.11.2023).



JOJATKH

[IpoexT: baraToiar0BUi pO3YMHHM OYIHHOK

[Tepenik KOMITOHEHTIB

Name QTY Picture
PLUS Control Board
( Compatible with Arduino 1
UNO )
SX%LUNS’LQ Sensor Shield 1
Wooden Board*10 T=3MM 1
White LED Module 1
3 4] é";j :
Yellow LED Module 1 i@ §
Button Sensor 2

49

Jlonatok A



7 Photocell Sensor

8 PIR Motion Sensor

9 MQ-2 Gas Sensor

10 Relay Module

11 | Bluetooth HM-10 Module
12 Passive Buzzer Sensor
13 Fan module

14

Steam Sensor

50



15 Servo Motor 2
16 LCD1e02 Display Module 1
17 Soil Humidity Sensor ry m
~ =
18 LJISE Cable 1 el
Female to Female Dupont
19 PR 40
lines
20 | Male to female dupont line =) g
Al el Al Nl Gl Nl Ry
i Nl Al el el Gl Nl Al
21 M3 Mickel Plated Mut 25 S, e R A s s
Sl Gl Gl
MZ2*12MM Round Head i
22 6 1]
Screw
23 M2 Mickel Plated Mut &

o1



52

M2*10MM Dual-pass

24 4
Copper Pillar
M3=6MM Round Head 1811
Screw
M3 304 Stainless Steel o
26 4 s 2 B0 I )
Self-locking Mut
M3*1L0MM Round Head i1i1iiitil
27 01 g 00011111
Screw £L AL L8 2L 412
M2 5*10MM Round Head | |
28 6 111111
Screw
29 M2.5 Mickel Plated nut B G G ARG G G
M3*12MM Round Head il
3':' 6 L &’ -
Screw % % %
31 | M3*10MM Flat Head Screw | 2 Il
P L1 2*5MM Round Head TTTTY
32 _ 10 PTETY
Self-tapping Screw
B-cell AA battery holder
33 with DC head and 15cm 1 -
dew line
Black-yellow
34 Handle 3*40MM Cross 1| (-
Screwdriver
-
2.54 3Pin F-F jumper wire
35 13
20cm -%__/d
2.544Pin F-F jumper wire 4 ;‘i::".
36 2 Mgy

Z20em




53

Jonatok b
[TpoekT: baraTouinpoBuil po3yMHUN OYTUHOK
OObnagHaHHS:
c,ontml .:oztnljj 8 Sensor shield Fan module*1 Servo motor*2 5?5211::‘21 Button sensor*2 White LED*1
PIR motien | Steam sensor*1 photocell | Bluetooth module*1 |  Yellow LED*1
Soil humidity 4pin F-F Dupont

line*1

Cxema HiaKII0YeHHS:




54

Jlonatok B

[TpoekT: baraTouinpoBuil po3yMHUN OYTUHOK

TecToBuii xox:

//call the relevant library file

#include <Servo.h>

finclude <Wire.h>

#include <LiquidCrystal I2C.h>

//Set the communication address of I2C to 0x27,
every line, two lines in total
LiquidCrystal I2C mylcd(0x27, 16, 2);

//set ports of two servos to digital 9 and 10
Servo servo 10;
Servo servo 9;

volatile int btnl num;//set variable btnl num
volatile int btn2 num;//set variable btn2 num
volatile int buttonl;//set variable buttonl
volatile int button2;//set variable button?2

display 16 characters

String fans char;//string type variable fans char

volatile int fans val;//set variable fans char
volatile int flag;//set variable flag

volatile int flag2;//set variable flag2
volatile int flag3;//set variable flag3
volatile int gas;//set variable gas

volatile int infrar;//set variable infrar
String led2;//string type variable led2
volatile int light;//set variable light

String pass;//string type variable pass

String passwd;//string type variable passwd

String servol;//string type variable servol
volatile int servol angle;//set variable light
String servo2;//string type variable servo2

volatile int servo2 angle;//set variable servo2 angle

volatile int soil;//set variable soil
volatile int val;//set variable val

volatile int value led2;//set variable value led2

volatile int water;//set variable water

int length;

int tonepin = 3; //set the signal end of passive buzzer to digital 3

//define name of every sound frequency
#define DO -1

#define D1 262

#define D2 293

#define D3 329

#define D4 349

#define D5 392

#define D6 440

#define D7 494

#define M1 523



#define M2 586
#define M3 658
fdefine M4 697
#define M5 783
#define M6 879
#define M7 987
#define H1 1045
fdefine H2 1171
#define H3 1316
#fdefine H4 1393
#define H5 1563
#define Ho 1755
#define H7 1971

#fdefine WHOLE 1

#define HALF 0.5
#define QUARTER 0.25
#define EIGHTH 0.25
#define SIXTEENTH 0.625

//set sound play frequency
int tune[] =
{
M3, M3, M4, M5,
M5, M4, M3, M2,
M1, M1, M2, M3,
M3, M2, M2,
M3, M3, M4, M5,
M5, M4, M3, M2,
M1, M1, M2, M3,
M2, M1, M1,
M2, M2, M3, M1,
M2, M3, M4, M3, M1,
M2, M3, M4, M3, M2,
M1, M2, D5, DO,
M3, M3, M4, M5,
M5, M4, M3, M4, M2,
M1, M1, M2, M3,
M2, M1, Ml

//set music beat
float durt[] =

~
=
~

~
~

~
=
~
~
~

~
=

~

~

~

~
~

~
=
~

~
~

‘
—
~

PO R RO P
3

POR KRR OR KRR
~

~
~

o1 o1~
[
~
[
~

~

e g B
3
H
3

~

~
P o o



1, 1, 1, 1,
1, 1, 1, 0.5, 0.5,
1, 1, 1, 1,
1+ 0.5 0.5, 1 +1,
}i
void setup () {

Serial.begin(9600);//set baud rate to 9600

mylcd.init ()

mylcd.backlight();//initialize LCD

//LCD shows "passcord:" at first row and column
mylcd.setCursor(l - 1, 1 - 1);

mylcd.print ("passcord:") ;

servo 9.attach(9);//make servo connect to digital 9
servo 10.attach(10);//make servo connect to digital 10
servo_9.write(0);//set servo connected digital 9 to 0°
servo 10.write(0);//set servo connected digital 10 to 0°
delay (300) ;

pinMode (7, OUTPUT);//set digital 7 to output
pinMode (6, OUTPUT);//set digital 6 to output
digitalWrite (7, HIGH); //set digital 7 to high level
digitalWrite (6, HIGH); //set digital 6 to high level

pinMode (4, INPUT);//set digital 4 to input

pinMode (8, INPUT);//set digital 8 to input

pinMode (2, INPUT);//set digital 2 to input

plnMode(3 OUTPUT) ; //set digital 3 to output

pinMode (A0, INPUT);//set A0 to input

pinMode (A INPUT);//set Al to input

pinMode (1 OUTPUT) ; //set digital 13 to input

pinMode (A INPUT);//set A3 to input

pinMode (A2, INPUT);//set A2 to input

pinMode (12, OUTPUT);//set digital 12 to output

pinMode (5, OUTPUT);//Set digital 5 to output

pinMode (3, OUTPUT);//set digital 3 to output

length = sizeof (tune) / sizeof (tune[0]); //set the value of length
}
void loop () {

auto_sensor();

if (Serial.available() > 0) //serial reads the characters

{

val = Serial.read();//set val to character read by serial

Serial.println(val);//output val character in new lines
pwm_control () ;
}
switch (val) {
case 'a'://if val is character 'a', program will circulate
digitalWrite (13, HIGH); //set digital 13 to high level, LED
lights up
break;//exit loop



57

case 'b'://if val is character 'b', program will circulate
digitalWrite (13, LOW); //Set digital 13 to low level, LED is off
break;//exit loop

case 'c'://if val is character 'c', program will circulate
digitalWrite (12, HIGH); //set digital 12 to high level, NO of relay

is connected to COM

break;//exit loop

case 'd'://if val is character 'd', program will circulate

digitalWrite (12, LOW); //set digital 12 to low level, NO of relay is
disconnected to COM

break;//exit loop
case 'e'://if val is character 'e', program will circulate
musicl () ;//play birthday song
break;//exit loop
case 'f'://if val is character 'f', program will circulate
music2 () ;//play ode to joy song
break;//exit loop
case 'g'://if val is character 'g', program will circulate
noTone (3);//set digital 3 to stop playing music
break;//exit loop
case 'h'://if val is character 'h', program will circulate
Serial.println (light);//output the value of variable light in new
lines
delay (100) ;
break;//exit loop
case 'i'://if val is character 'i', program will circulate
Serial.println(gas);//output the value of variable gas in new lines
delay (100) ;
break;//exit loop
case 'j'://if val is character 'j', program will circulate
Serial.println(soil);//output the value of variable soil in new
lines
delay (100) ;
break;//exit loop
case 'k'://if val is character 'k', program will circulate
Serial.println (water);//output the value of variable water in new
lines
delay (100) ;
break;//exit loop
case 'l'://if val is character 'l', program will circulate
servo 9.write(180);//set servo connected to digital 9 to 180°
delay (500) ;
break;//exit loop
case 'm'://if val is character 'm', program will circulate
servo 9.write(0);;//set servo connected to digital 9 to 0°
delay (500) ;
break;//exit loop
case 'n'://if val is character 'n', program will circulate
servo 10.write(180);//set servo connected to digital 10 to 180°
delay (500) ;
break;//exit loop
case 'o'://if val is character 'o', program will circulate
servo_10.write(0);//set servo connected to digital 10 to 0°



delay (500) ;
break;//exit loop

case 'p'://if val is character 'p', program will circulate
digitalWrite (5, HIGH); //set digital 5 to high level, LED is on
break;//exit loop

case 'gq'://if val is character 'q', program will circulate
digitalWrite (5, LOW); // set digital 5 to low level, LED is off
break;//exit loop

case 'r'://if val is character 'r', program will circulate
digitalWrite (7, LOW);
digitalWrite (6, HIGH); //fan rotates anticlockwise at the fastest

speed

break;//exit loop

case 's'://if val is character 's', program will circulate
digitalWrite (7, LOW);
digitalWrite (6, LOW); //fan stops rotating
break;//exit loop

}

/111777777777 777777777//set birthday
song//// /11 /1117777777777 77777777777
void birthday ()
{

tone (3, 294); //digital 3 outputs 294HZ sound

delay (250) ;//delay in 250ms

tone (3, 440);

delay (250) ;

tone (3, 392);

delay (250) ;

tone (3, 532);

delay (250) ;

tone (3, 494);

delay (500) ;

tone (3, 392);

delay (250) ;

tone (3, 440);

delay (250) ;

tone (3, 392);

delay (250) ;

tone (3, 587);

delay (250) ;

tone (3, 532);

delay (500) ;

tone (3, 392);

delay (250) ;

tone (3, 784);

delay (250) ;

tone (3, 659);

delay (250) ;

tone (3, 532);

delay (250) ;

tone (3, 494);

delay (250) ;

tone (3, 440);

delay (250) ;

58



tone (3, 698);
delay (375);
tone (3, 659);
delay (250) ;
tone (3, 532);
delay (250) ;
tone (3, 587);
delay (250) ;
tone (3, 532);
delay (500) ;

//detect gas
void auto sensor() {
gas = analogRead (A0);//assign the analog value of A0 to gas
if (gas > 700) {
//if variable gas>700
flag = 1;//set variable flag to 1
while (flag == 1)
//1if flag is 1, program will circulate

Serial.println ("danger");//output "danger" in new lines
tone (3, 440);
delay(125);
delay (100) ;
noTone (3) ;
delay (100) ;
tone (3, 440);
delay(125);
delay (100) ;
noTone (3) ;
delay (300) ;
gas = analogRead(A0);//gas analog the value of A0 to gas
if (gas < 100) //if variable gas is less than 100
{
flag = 0;//set variable flag to O
break;//exit loop exist to loop
}
}

} else
//otherwise
{
noTone (3);// digital 3 stops playing music
}
light = analogRead(Al);////Assign the analog value of Al to light
if (light < 300)//if variable light is less than 300
{
infrar = digitalRead(2);//assign the value of digital 2 to infrar
Serial.println (infrar);//output the value of variable infrar in new
lines
if (infrar == 1)
// 1f variable infra is 1



}
{

}
}

60

digitalWrite (13, HIGH); //set digital 13 to high level, LED is on
else//Otherwise

digitalWrite (13, LOW); //set digital 13 to low level, LED is off

water = analogRead(A3);//assign the analog value of A3 to variable water

if

(water > 800)

// if variable water is larger than 800

flag2 = 1;//if variable flag 2 to 1
while (flag2 == 1)

water

}

// if flag2 is 1, program will circulate

Serial.println("rain");//output "rain" in new lines

servo 10.write(180);// set the servo connected to digital 10 to 180°
delay (300);//delay in 300ms

delay (100) ;

water = analogRead(A3);;//assign the analog value of A3 to variable

if (water < 30)// if variable water is less than 30
{

flag2 = 0;// set flag2 to O

break;//exit loop
}

} else//Otherwise

{

if (val != 'u' && val != 'n'")

}

//1if val is not equivalent 'u' either 'n'
q

servo 10.write(0);//set servo connected to digital 10 to 0°

delay (10);

soil = analogRead(A2);//assign the analog value of A2 to variable soil

if

(soil > 50)

// if variable soil is greater than 50

{

flag3 = 1;//set flag3 to 1
while (flag3 == 1)

//If set flag3 to 1, program will circulate

Serial.println ("hydropenia ");//output "hydropenia " in new lines
tone (3, 440);

delay(125);

delay (100) ;

noTone (3) ;

delay(100) ;

tone (3, 440);

delay(125);

delay(100) ;



61

noTone (3);//digital 3 stops playing sound
delay (300) ;
soil = analogRead (A2);//Assign the analog value of A2 to variable
soil
if (soil < 10)//If variable s0i1<10
{
flag3 = 0;//set flag3 to O
break;//exit loop
}
}

} else//Otherwise
{
noTone (3) ;//set digital 3 to stop playing music
}
door () ;//run subroutine

}

void door () {
buttonl = digitalRead(4);// assign the value of digital 4 to buttonl
button2 = digitalRead(8);//assign the value of digital 8 to button2

if (buttonl == 0)//if variablebuttonl is 0
{
delay(10);//delay in 10ms
while (buttonl == 0) //if variablebuttonl is 0, program will circulate
{
buttonl = digitalRead(4);// assign the value of digital 4 to buttonl
btnl num = btnl num + 1;//variable btnl num plus 1
delay (100);// delay in 100ms
}

}
if (btnl num >= 1 && btnl num < 5) //1<if variablebtnl num<5

{

Serial.print(".");

Serial.print ("");

passwd = String(passwd) + String(".");//set passwd
pass = String(pass) + String(".");//set pass

//LCD shows pass at the first row and column
mylcd.setCursor(l - 1, 2 - 1);
mylcd.print (pass);
}
if (btnl num >= 5)
//if variablebtnl num 25

Serial.print ("-");
passwd = String(passwd) + String("-");//Set passwd
pass = String(pass) + String("-");//set pass

//LCD shows pass at the first row and column
mylcd.setCursor(l - 1, 2 - 1);
mylcd.print (pass) ;

}
if (button2 == 0) //if variablebutton2 is 0



delay (10);
if (button2 == 0)//if variablebutton2 is 0
{
if (passwd == ".--.-.")//if passwd is ".--.-."
{
mylcd.clear();//clear LCD screen

//LCD shows "open!" at first character on second row
mylcd.setCursor(l - 1, 2 - 1);

mylcd.print ("open!");

servo 9.write(100);//set servo connected to digital 9 to 100°
delay (300) ;

delay (5000) ;

passwd = "";

pass = "";

mylcd.clear();//clear LCD screen

//LCD shows "password:"at first character on first row
mylcd.setCursor(l - 1, 1 - 1);

mylcd.print ("password:") ;

} else //Otherwise

mylcd.clear();//clear LCD screen

//LCD shows "error!"at first character on first row
mylcd.setCursor(l - 1, 1 - 1);

mylcd.print ("error!");

passwd = "";

pass = "";

delay (2000) ;

//LCD shows "again" at first character on first row
mylcd.setCursor(l - 1, 1 - 1);

mylcd.print ("again");

}
}
infrar = digitalRead(2);//assign the value of digital 2 to infrar
if (infrar == 0 && (val != '1' && val != 't'))
//if variable infrar is 0 and val is not 'l' either 't'
{
servo 9.write(0);//set servo connected to digital 9 to 0°

delay (50) ;
}

62

if (button2 == 0)//if variablebutton2 is 0
{
delay (10);
while (button2 == 0) //if variablebutton2 is 0, program will circulate

{

button2 = digitalRead(8);//assign the value of digital 8 to button2

btn2 num = btn2 num + 1;//variable btn2 num plus 1
delay (100) ;
if (btn2 num >= 15)//if variablebtn2 num 215
{
tone (3, 532);
delay (125);
mylcd.clear();//clear LCD screen
//LCD shows "password:" at the first character on first row



mylcd.setCursor(l - 1, 1 - 1);
mylcd.print ("password:") ;
//LCD shows "wait" at the first character on first row
mylcd.setCursor(l - 1, 1 - 1);
mylcd.print ("wait") ;
} else//Otherwise

noTone (3);//digital 3 stops playing music

}
btnl num = 0;//set btnl num to 0
btn2 num = 0;//set btn2 num to 0

}

// Birthday song
void musicl () {
birthday () ;
}
//0de to joy
void music2 () {
Ode to Joy();
}
void Ode to Joy()//play Ode to joy song
{
for (int x = 0; x < length; x++)
{
tone (tonepin, tunelx]);
delay (300 * durt[x])
}

’

}

//PWM control
void pwm control () {
switch (val)
{
case 't'://if val is 't', program will circulate
servol = Serial.readStringUntil ('#');
servol angle = String(servol).toInt();
servo_9.write(servol_angle);//set the angle of servo connected to
digital 9 to servol angle
delay (300) ;
break;//exit loop
case 'u'://if val is 'u', program will circulate
servo2 = Serial.readStringUntil ('#');
servo2 angle = String(servoZ2) .tolInt();
servo_10.write(servo2_angle);//set the angle of servo connected to
digital 10 to servo2 angle
delay (300) ;
break;//exit loop
case 'v'://if val is 'v', program will circulate
led2 = Serial.readStringUntil ("#');
value led2 = String(led2) .tolInt();
analogWrite (5, value led2); //PWM value of digital 5 is value led2
break;//exit loop

63



case 'w'://if val is 'w', program will circulate
fans char = Serial.readStringUntil ('#');
fans val = String(fans char) .toInt();

digitalWrite (7, LOW);
analogWrite (6, fans val);
fans val, the larger the value,
break;//exit loop
}

//set PWM value of digital 6 to
the faster the fan

64



